ARGUS
FLUID POWER

ww.argus—sh.com

@ /RGUS’



ISO A %71

FEINEE S 1SO 7241-A bR, DN13 442454 1SO 5675 Frifk.
K FH R ey ) o 2 oK Rl s
B2 4 BSP, NPTF, SAE/ORB, HthZarkliie & sk,

o B} o TR (B H)
RS W9 EN -10277-3
B NBR ,Viton i EPDM
SCHERE IR CIAPTFE
IR AN 1010/1015 : .
$A5E: BREN DIN 17233/84(B) -30°C -10°C 40°C

. Ay - MV s :
o BEF: HURKE 97.23.EC B IMILIE R R R

o 77 b B AR
FASTER ANV

AEROQUIP FD56
PARKER 6600
SNAP-TITE 61

THERERE ey,
101.11112 BC

101. 1> A 1>nk 0>K 0> % DN B L TR B WL
2> NEM 316 2> Bk 1> B 1-> NBR 15> 06 v 999-17
3 > A5 303 2 > W 2 - Viton
4 > S 3>EPDM 2> 10 %
3> 13 %
4> 20 W
55 25 17
6> 32 1v"
7> 40 1%

8> 50 2



DA

L1

CH1

—

\

DF

RS

PR AE1SO 7241-A kR, DN13 il 42454 1SO 5675 Frift.
L= A Sk SRR A K.

43k
akTHs  BxTns @
06 19 36 11,80 72 05 Y"'BSP__ 101.11111AB 10L12111AB , 0o
10 22 4050 17,25 81 v NPTE  101.11111BB  101.12111BB a
27 46 ¥%" BSP 101.11112AC  101.12112AC
o 30 20,56 87,50 10 %" NPTF 101.11112BC  101.12112BC 300Bar
20 36 56 29 112 %" BSPT  101.11112DC  101.12112DC
25 41 63 3430 126 9/16” 180RB_101.11112GC__101.12112GC
32 50 75 44,95 150 42" BSP 101.11113AD 101.12113AD
40 60 55 55 167 2" NPTF 101.11113BD 101.12113BD
50 75 65,10 65,10 210 13 M22x1,5 101.11113NG  101.12113NG 300Bar
¥"-160RB 101.11113GF 101.12113GF
%" 140RB  101.11113GH 101.12113GH
4" BSP 101.11114AE 101.12114AE
=
20 /:I‘.‘l’;llpéi-l’-’!: 101.11114BE  101.12114BE o -
120rs  10111114GK 101.12114GK
1" BSP 101.11115AF 101.12115AF
o5 Ji5’\/|]F_);'I_: 101.11115BF 101.12115BF 230Bar
120RB 101.11115G0O 101.12115GO
32 1Ys" BSP 101.11116AG 101.12116AG 230Bar
1Yv"NPTF 101.11116BG 101.12116BG
40 11" BSP 101.11117AH  101.12117AH 200Bar
1%"NPTF 101.11117BH 101.12117BH
5o _ 2'BSP _ 10L11118AI 10L12118AI oo
2'NPTF___ 101.11118BI _ 101.12118B|

S
o

L2

CH2

06 19 51 26 72
10 24 58,50 32 81
13 30 63,50 38 87,50
20 38 83,50 46 112
25 46 97 55 126
32 50 117 70 150
40 60 133 84,50 167
50 75 165 100 210

DA

PR EISO 7241-A FrifE, DN13 il AR454 1SO 5675 Frifk.

L=

H
Ak

HRERALE R R



ISO-A\ ?\ ﬁ[J ;;?ﬁ%m 303/316

®

@ /RGUS

FEINEF S 1SO 7241-A bR, DN13 42454 1SO 5675 Frifk.
K FH R ey ) o 2 X Rl s
242 BSP, NPTF, SAE/ORB, I AZ4iRE% gk,

SZEE o TAFHE (o)
[N ANi41316/303

4 DIN-EN12164
k) NBR ,Viton &, EPDM
Isi'zﬁl%l: ?gﬁa% PTFE . . \
GRS “ER4N 316W.14401 o 5 .
gisE RHR4H 302DIN 17224 30°C 10°C -40°C

o AT fv T e, IESR AT T
o FH: AR 97.23.EC YR RS

o 77 B
FASTER ANV

AEROQUIP FD56
PARKER 6600
SNAP-TITE 61

TR BRI 201,
101.21113 AD

|

101. 236 1>k 0> K 0>k DN R TR WL
3 >AFEN303 2> sk 1> B 1> NBR 1506 1 999-17
4> 2 > MEk 2 > Viton
3 > EPDM 2510 W
3>13 v
4->20 W
5>25 17
6>32 1w
7240 1%

8>50 2"



‘ % \

13 27 46 20,56 87,50

L1

CH1

Ak

13 27 59 20,56 83

CH2

13 —~— 68 38 87,50

FEEMPFTISO 7241-A bR, DN13 JHAARF &
ISO 5675 Fxifi.

A Sk
Tre @

AEEH9316  101.21123AD

v BSP  AGEMI303  101.31123AD 200 Bar
A 101.41123AD 160 Bar
1 BSP M. AEEHI316  102.21123A0 200Bar

13

PR LTS

AFN316 101.22123AD

13 %"BSP  AGEMI 303 101.32123AD 200 Bar
fr 101.42123AD 160 Bar




EhAEA1SO 7241-A ke, DN13 2554 1SO 5675 bRtk o

=R
101.5333 AA

=i Bt T R4
101. 1> RN 3> Pk 0> &mIEM DN AA
5> #k 4> it 1> a6 1>v | o6
5 [Hxee 2> W
3> A 25% | 10
4> 4t
5> B 3>%" |13
6> A
4->%" | 20
55171 25
6>1 %" | 32
7>1%"| 40
8> 2" | 50
g
A ! At
06 101.5311AA 101.5321AA 101.5331AA 101.5341AA 101.5351AA *
10 101.5312AA * * * * *

13 101.5313AA  101.5323AA  101.5333AA  101.5343AA  101.5353AA  101.5363AA
20 101.5314AA  101.5324AA  101.5334AA  101.5344AA  101.5354AA *

25 101.5315AA * * * * *
B Az
wE ! HE
06 101.5411AA  101.5421AA  101.5431AA  101.4341AA  101.5451AA *
10 101.5412AA * * * * *

13  101.5413AA  101.5423AA  101.5433AA  101.5443AA  101.5453AA  101.5463AA
20 101.5414AA  101.5424AA  101.5434AA  101.5444AA  101.5454AA *
25 101.5415AA * * * * *

ORI AR



ISO-A R4 e

@ /RCUS

X [l 52 %5 3B
< 13 101.1533AA 32 34
= -
L
TE EEE 1T
< _ 13 101.1533AC 30 38
1S}
L
[l £ £ 6B
]
< 13 101.1533AB 34 38
©
L




|SO'A /?f‘:ﬁu BB ®
@ /RGUS

FEINEE S 1SO 7241-A bR, DN13 442454 1SO 5675 Frifk.
K FH R ey ) o 2 oK Rl s
B2 4 BSP, NPTF, SAE/ORB, HthZarkliie & sk,

o MK o TAEIRSE (% H)
It 44k 40 EN -10277-3
BoEDp NBR ,Viton & EPDM

B RIUH LM PTFE
Bk AT 1010/1015
R W40 DIN 17233/84(B)

-30°C -10°C -40°C

o A 1k e i Fs
o N FH: I 97.23.EC ¥ HMUE R4

o 77 b B AR
FASTER ANV

AEROQUIP FD56
PARKER 6600
SNAP-TITE 61

TSR 241
102.11112 JE

102. 1> W 1>nk 0>K 0>k DN RLLF BEAES
2> A3 2> Bk 1> A 15 NBR 15 06 b» 999-17
3 > 4454303 2> Mk 2 - Viton
4 > T 3> EPDM 2> 10 %"
3> 13 ¥’
4> 20 W
5> 25 17
6> 32 1w
7> 40 1%

8> 50 2



M12x1,5 6L 102.11111JB
M14xL5 8L 102.11111JC
%" BSP M. * 102.11112AN
. 10 —_Miaxis 8L 102.11112)C 300Bar 22 1725 12 *
M16x1,5 10L (0} 2JD
M14x15 [ 0 33C
M16x1,5 10L 0. 3JD ?
13~ MI8xL5 12U 102.11113JE 300Bar 27 * 2056 12 * T
M22x1,5 150 102.11113]G
M26x1,5 18L 102.11113J1 }::FI:IJ‘
M18x1,5 12 102.11114JE
M22x1,5 150 102.11114JG . 12 .
20 —\26xi5 18l 102111143 2°0Bar 36 29
M30x2 22 102.111143] 18
M26x15 18L  102.11115J1 12
M30x2 220 102.11115J] " ;
25 M36x2 280 102.111150K 2ooBar 4l %43 18
M45x2 35L 102.11115JM 16
6x1,5 8S  102.11112KN
10 8x1,5 0S__ 102.11112KC 300Bar 22 1725 12 *
0x1,5 2S 0. D
8x1.5 0s___10 c
5 g
13 m;g; 2 ig 2; : 'é 300Bar 27 * 2056 12 * E‘:
M24x1,5 65 102.11113KG
M24x1,5 165 102.11114KI . 12 .
20 M3 205 to211114ky 2B %6 T Z{E
T M30x 205 102.11115KI. "
M36x2 255 102.11115KJ N 18 .
25 M42x2 305 102.11115KK 2508 ~gg 343
M52x2 385 102.11115KM 55 20

PRAEREL RS

TR M12x1,5 6L 102.12111JB . .
SRR %8 Miaxis 8L 1021211c °o0Bar 19 26 12
0596%0%6%4%0%a %0 %00 %a%6 2045420, %" BSP M. * 102.12112AN
10 Miaxis 8L 102.12112)C 300Bar 22 * 32 12 *
M16xL,5 10L  102.12112JD
M14xL,5 8L 102.12113JC 2'_';%
M16x1,5 10L 102.12113JD
13~ Misxis5 1oL 102.12113JE 300Bar 27 * 38 12 * 71
22x1,5 5L 102.12113JG }
26x1,5 8L 102.12113J1
18x1,5 2L 102.12114JE
M22x1,5 150 102.12114JG 12
———————————————————————————————————————— * *
20 Twaeas 1sc 10212114y O0BF 3 oo
M30x2 22 102.121143) 18
. M26x1.5 180 102.12115J1 12
M30x2 220 102.121151) . .
25 M36x2 28L 102121150k 2o0Bar 41 55 18
Ma45x2 350 102.121150M 16
M16x1,5 8S  102.12112KN
10 —_Misxi5 10S___102.12112KC  300Bar 22 * 32 12 *
M20x1,5 12S 102.12112KD
M18x1,5 10S__ 102.12113KC
M20xL,5 125 102.12113KD
————————————————————————————————————————————
18 Maaxis 145 tozisliske oooBar 27 : 12 : E
M24x1,5 16S 102.12113KG
M24x1,5 165 102.12114KI 2 I
———————————————————————————————————————————— * —— *
0 vz 20s__102.1211aky 2°0Bar 36 % e 3__1::{
. M30x2 20S___ 102.12115KI "
T M36x2 25S  102.12115KJ N 18 N
25 Ma42x2 30S__ 102.12115KK 205" g 55
DA M52x2 38S  102.12115KM 55 20




ISO'A ?\5‘] DIN2353 53t

®

@ /RGUS

BA PRUERA LA S
aT THRS u CH1 CH2
M12x15 6L  102.11111LB 25
06 ML4x15 8L 102 L1111LC 350Bar 19 19 * 11,8 T *
- M14xL5 8L 102.11112LC 19 34
CH2 10 T Mi6d5 100 1021111200 300Bar 22 + 1725 26 .
M16x1,5 8S 102.11112MD 27
" M14xL5 8L 102.11113LC 19 34
M16xL5 __ 10L__ 102.11113LD 22 35 T
13— MisxL5 _ 12L 102.11113LE  300Bar 27 _ 24 © 2056 24 *
M22x15___ 15L _102.11113LG 27 2 banll
M26x1,5  18L _ 102.11113LI 30 e
cHI Mi8xL5 121 102.11114LE 24 26
M22xL5___ 15L_ 102.11114LG 27
—— —————————————————————————————— ——
2 Twmeas _iel _iopiiran 2% % T T @ 87
M30x2____ 2oL 102.11114L) 36 34
= M30x2 2oL 102.11115LJ 36 a
25 M36x2 _ 28L  102.11115LK_ 230Bar 41 _ 41 . 343 *
M45x2____ 35L_ 102.11115LM 55 —
-
M16xL5 85  102.11112MD 22
10 M18x1,5 10S  102.11112ME_ 300Bar 22 24 * 17,25 27 *
M20xL5 125 102.11112MF 22
E 18x1,5 0S 102.11113ME 24 24
20x1,5 2S  102.11113MF 22 N R E
13 e lae lob G S00Bar 27 —5— 2056
24x1.5  16S 102.11113MH 30 1)
M24x1,5  16S 102.11114MH 30 R 29 .
20 30x2 205 102.11114my  2o0Bar 86 —g 2 36 =
30x2  20S 102.11115MJ 36 35
36x2 255 102.11115MK 41 . 38 .
@D 25 42x2 305 102.11116ML  290Bar 4l 55 343 0
52x2 385 102.11115MN 65
—, 3 =)
PR RE LTS
M12x15 6L 102.12111LB
————————————————————————————————————
06 o los llire %0Bar 19 19 ns —=2
15 8L 102 c 19 34
10 6xL5 10U 102 D 300Bar 22, + 1725 26 *
6xL5 85 102.12112MD 27
4x1,5 8L 102.12113LC 19 4 §7\
6x1,5 oL 102 3LD 22 5 T
13 18xL5 1oL 102.12113LE  300Bar 27 _ 24 « 2056 24 *
22x1,5 50 102.12113LG 27 2 Vit
26x1,5 8L 102.12113LI 30 :':‘
18x1,5 12| 102.12114LE 24 26
22x1,5 5L 102.12114LG 27
. 20 22xL3 S soBar 36 —2— ¢ 29 33 *
M30x2 22U 102.12114L 36 34
M30x2 2oL 102.12115LJ 36 34
o 25 M36x2 _ 28L 102.12115LK_ 230Bar 41 41 * 343 *
M45x2  35L  102.12115LM 55 36
Mi6xL5 85  102.12112MD 22
10 __Mi8xL5 __10S 102.12112ME_ 300Bar 22 24 « 1725 21 «
M20xL,5 125 102.12112MF 22
MI8xL5 _ 10S 102.12113ME 24 24
M20xL5 125 102.12113MF 22 E
—————————————————————————————— —— * *
B Twmzzas s ioenoiiame P00 H T 2056 35
M24x1.5  16S 102.12113MH 30 I
M24xL,5 165 102.12114MH 30 29
————————————————————————————— — * ————— *
20 M30x2 205 102.1211amy  2o0Bar 36 —5g 29 36 ==
M30x2 __ 20S _ 102.12115MJ 36 35
M36x2 255 102.12115MK 41 . 38 .
25 M42x2 30S _102.12115ML 230Bar 4l —5, 343 20
M52x2 38S 102.12115MN 65




B RGUS

PRERLS

06 19 * 11,8 * ¥, BSP  102.11111AB 102.12111AB
10 22 * 17,25 * 06 %" NPTF 102.11111BB 102.12111BB _ 350Bar
13 27 * 20,56 * M14x1,5 102.11111INC 102.12111NC
20 36 * 29 * ¥2"BSP  102.11112AB 102.12112AB
25 41 * 34,3 * 10 ¥%"BSP  102.11112AC 102.12112AC
%" NPTF  102.11112BC 102.12112BC
M16x1,5 102.11112ND 102.12112ND
%" BSP_ 102.11113AC 102.12113AC
%" BSP_ 102.11113AD 102.12113AD _ 300Bar
¥"NPTF_102.11113BD 102.12113BD
13 Mi18x1,5 102.11113NE 102.12113NE
M22x1,5 102.11113NG 102.12113NG
¥"-160RB 102.11113GF 102.12113GF
7" -140RB_102.11113GH 102.12113GH
¥%"BSP__ 102.11114AE 102.12114AE
20 %" NPTF 102.11114BE 102.12114BE _ 230Bar
M22x1,5 102.11114NG 102.12114NG
%" BSP__ 102.11115AE 102.12115AE
25 1"BSP_ 102.11115AF 102.12115AF 230Bar
1"NPTF  102.11115BF 102.12115BF

06 19 * 26 *
10 22 * 32 *
13 27 * 38 *
20 36 * 46 *
25 41 * 55 *




R

WA/ ANEEEN 316
IE |

—
@ /RcUs |,

O
—

PR A 1SO 7241-A krifE,

SR H 1] 1 RS o

B2 4 BSP, NPTF, SAE/ORB, HfthZarklHe & sk,

« TARRE (#H)

e
« MK
T EN2l ptiil
- AN . T
Wk EN-10277-3 i Cuzn39Pb3 )
) NBR, Viton or NBR, Viton or NBR, Viton or _30°C =1 OOC _4000
EPDM EPDM EPDM
FaE s PTFE PTFE PTFE ° }T_\ZJEH Qﬁiﬁ
A NEFAL010/1015 | 15T 316 W. IEEHT 316 W. -
% 7 14401 14401 WA > ik
L wH ANEE#Y 302 DIN ANE5# 302 DIN
DIN 17233/84(B) 17224 17224

o R FHARHERK I 97.23.EC BEHIOMIRE R4

o i LA

FASTER H
PARKER 60

TRSWRETTE

AEROQUIP FD45

SNAP-TITE 72

2541

AR > 11,

103.22112 BC

AP SIS S

e

103.

1> il

2 > ANEE4 316

4 > M

1> 2k 0>k 0->7% DN #2450 R4 5 I,
2> 3L 1> HnHy 1> NBR 0> % |04 999-171
2 > 2 - Viton
3 > EPDM 1> v | 06
2> %" | 10
3> %" |13
4> %" | 20
5> 1" | 25
7>1%"| 40
8->2" | 50




HERLS (BRAND

04 14 30 10,90 60 04 _A"BSP__ 103.11110AA 103.12110AA g oo
06 19 36 1420 72 % NPTF___ 103.11110BA__ 103.12110BA
10 24 4050 19,10 81 06 70 BSP__ 108.11111AB 103.12111AB _, o
= — 13 27 46 2355 92 v NPTF _ 103.11111BB _ 103.12111BB
(W] 20 36 56 31,45 112 % BSP___ 103.11112AC__ 103.12112AC
25 41 63 37,80 126 10 %"NPTF _ 103.11112BC  103.12112BC 345Bar
- %’-160RB__ 103.11112GF _ 103.12112GF
i %’ BSP___ 103.11113AD _ 103.12113AD
13 _%/'NPTF__ 10311113BD 108.12113BD ., .o
%’ -160RB_ 103.11113GF _ 103.12113GF
7% 140RB__ 103.11113GH__ 103.12113GH
% BSP __ 103.11114AE _ 103.12114AE
00 3/;1511?: 103.11114BE _ 103.12114BE ,o 0
1o0rp  103.11114GK  103.12114GK
1"BSP___ 103.11115AF 103.12115AF
o5 1l 5r\/|§>6TF 103.11115BF _103.12115BF o0
120Rg  10311115G0 103.12115GO
»D RS CREE4N316)
O N 04 14 49 22 60 04 —A'BSP__ 10321120AA 103.22120AA o0
L 06 19 57,70 27 72 % NPTF___ 103.21120BA__ 103.22120BA
g 10 24 6550 35 81 06 __7¢'BSP__ 108.21121AB 103.22121AB .o o
1327 74 42 92 v NPTF __ 103.21121BB__ 103.22121BB
8 20 36 90 52 112 % BSP___ 103.21122AC _ 103.22122AC
\ N 25 41 103 60 126 10 % NPTF__ 103.21122BC _ 103.22122BC_260Bar
1A / %-160RB VL
~ %’ BSP___ 103.21123AD _ 103.22123AD
3 13 ¥/ NPTF__ 10321123BD 108.22123BD .00
%" - 160RB AR
7% 140RB L
%' BSP __ 103.21124AE _ 103.22124AE
~ o0 7 NPTF__103.21124BE _103.22124BE , o -
- 11/16- .
(W] 120RB TR
] 1"BSP___ 103.21125AF _ 103.22125AF
o5 —I"NPTE __ 10321125BF _103.221258F , oo
15/16'- e
120RB TR

DA




RS GGRAD

DA 2%
04 14 30 10,90 60 04 _4"BSP__ 108.41120AA 103.42120AA o o
06 19 36 14,20 72 % NPTF__ 103.41120BA _ 103.42120BA
10 24 4050 19,10 81 05 __Y'BSP__103.41121AB 103.42121AB o o
T 13 27 46 2355 92 o NPTF__103.41121BB__ 103.42121BB
v} 20 36 56 3145 112 % BSP __ 103.41122AC _ 103.42122AC
25 41 63 37,80 126 10 ~ % NPTF__ 103.41122BC _ 103.42122BC_ 80Bar
¥"-160RB V]
= ¥ BSP___ 103.41123AD _ 103.42123AD
13 _ ¥/ NPTF__ 103411238D 108.42123BD oo
%" - 160RB PR
7% 140RB AT
%’ BSP __ 103.41124AE _ 103.42124AE
20 /I NPTE__103.41124BE _103.42124BE 0
1116 e
120RB VIR
1"BSP___ 103.41125AF 103.42125AF
o5 _LU'NPTE _ 10341125BF 103.42125BF 00
15/16'- i
120RB I Az
2D FEMALE
E‘y\
O L 06 19 57,70 27 72
g 10 24 6550 35 81
13 27 74 42 92
H 20 36 90 52 112
\ /5 25 41 103 60 126
9
o™
T
N

DA




ISO A RZFUB 2R TG /82BN A e PR e Sk W TR 0 AR HR A K [ A i s 1)
PEEVFEAISO 7241-B bR,

B SARETTE 251

103. 5> ¥k 3> Bk 1>4 DN AA
4> Pkl 220 1> v |06
3>
4 > 4% 2> % |10
5> ¥
6> H 32w |13
4> % |20
5> 1" |25

A
04 * 103.5320AB * * * *
06 103.5311AA  103.5321AA  103.5331AA  103.5341AA  103.5351AA *
10 * 103.5322AB * * * *
13 * 103.5323AA * * * *
20 * 103.5324AA * * * *
25 * 103.5325AB * * * *

H
04 * 103.5420AB * * * *
06 103.5411AA 103.5421AA  103.5431AA  103.5441AA  103.5451AA *
10 * 103.5422AB * * * *
13 * 103.5423AA * * * *
20 * 103.5424AA * * * *
25 * 103.5425AB * * * *

* R i



DF

Ak

40 65 126 44,4

252

50 90 131 63,27

262

(9}
CH1
¥ DN CH2
40 65 126,8 75 252
50 90 131 105 262
o
CH2

RHERLS (BRAND

1%"BSP  103.11117AG 103.12117AG

20 1%"NPTF 103.11117BG  103.12117BG
1%"BSP_ 103.11117AH 103.12117AH
1%"NPTF 103.11117BH 103.12117BH

2" BSP 103.11118AI  103.12118Al

2" NPTF 103.11118BI  103.12118BI

50 2 %" BSP 103.11118AJ  103.12118AJ
2%"NPTF  103.11118BJ 103.12118BJ

3" BSP 103.11118AK  103.12118AK

3" NPTF 103.11118BK  103.12118BK

100Bar

HERLS CREEHD

1%"BSP_ 103.21127AG  103.22127AG

20 1%"NPTF 103.21127BG_ 103.22127BG
1%"BSP_ 103.21127AH 103.22127AH
1%"NPTF  103.21127BH 103.22127BH

2" BSP 103.21128AI  103.22128Al

2" NPTF 103.21128BI  103.22128BI

50 2 %" BSP 103.21128AJ  103.22128AJ
2%"NPTF 103.21128BJ  103.22128BJ

3" BSP 103.21128AK  103.22128AK

3" NPTF 103.21128BK  103.22128BK

100Bar

RS (3D

1%"BSP  103.41127AG 103.42127AG

20 1%"NPTF  103.41127BG_ 103.42127BG
1%"BSP_ 103.41127AH 103.42127AH
1%"NPTF 103.41127BH 103.42127BH

2" BSP 103.41128A1  103.42128Al

2" NPTF 103.41128BI  103.42128BI

50 2 %" BSP 103.41128AJ  103.42128AJ
2%"NPTF 103.41128BJ  103.42128BJ

3" BSP 103.41128AK  103.42128AK

3" NPTF 103.41128BK  103.42128BK

85 Bar




ISO‘B %5 l 72 25 /3L R -
NRGUS

FEDCHRSLWITE O ORI HIRSO R B 22 i e v

ISO A ZABG 2R G/ E A
PR 1SO 7241-B ki,

TR SRET % 2441

103.6308 AA

e

103. 6> 4 3> Pk 0> &JElEe DN AA
4> Pisii 7>1%"| 40
8-> 2 50
By <ig

60 609,5
65 5755

40 60 103.6407AA 70
50 78 103.6408AA 98

26 609,5
32,4 5755

75 103.6307AA 68
105 103.6308AA 98

40
50




o MK
i A

DIN &4

PR TS 1SO 5675F5#E, DN13 /2154 1SO 7241-A bRk,
R FH ) 1 R 2 R
B84 BSP, NPTF, SAE/ORB, HAhME 4P 2 F#isk

o TAERE (% H)
40 EN -10277-3
ANi541316/303
FEHADIN EN-12164

EEh NBR ,Viton 5 EPDM : ‘
SHER RIUI LM PTFE .

WEE: BN 1010/1015 -30°C -10°C -40°C
SR W0 DIN 17233/84(B)

o R FE R 97.23.EC B O R * RIS Tl sl 2%

o 77 b B AR

FASTER NV-NS
AEROQUIP FD76
PARKER 4000
SNAP-TITE 60

THBRERE gy,

104.11122 AC

104. 1> B4 123k 0>k 0->7% DN g 7R 5
2> Rzl 2 >Bkk 1> iy 1> NBR 0> |oa 999-17
3 > 4154 303 2> Mk 2 - Viton
4> 3>EPDM 1> v |06
2> %" | 10
3> %" | 13
4> %" | 20
5> 1" | 25




PREIT IR S (B )

06 19 36 1420 72 Y BSP  104.11111AB  104.12111AB
10 24 4050 1895 81 06 ¥ NPTF _ 104.11111BB  104.12111AB 350Bar
27 46 87,50 9/16” 180RB 104.11111GC 104.12111GC
13 48 20,56 89,50 %" BSP 104.11112AC  104.12112AC
30 50 91550 | 10 %"'NPTF  104.11112BC  104.12112BC 300Bar
20 36 56 27,95 112 5" BSP 101.11113AD  101.12113AD
25 41 63 31,30 126 %" NPTF  101.11113BD 101.12113BD
%’ -160RB 101.11113GF 101.12113GF o0oBar
7%'-140RB  101.11113GH 101.12113GH
00 Y BSP__104.11114AE 104.12114AE .o
¥’ NPTF _ 104.11114BE  104.12114BE
o5 _ 1"BSP 104.11115AF  104.12115AF .o -
1"NPTF _ 104.11115BF 104.12115BF
WEITREL S (ARNERCRD)
DN @A Ak Bk &)
06 22 5350 27 72 Y BSP  104.11211AB  104.12211AB
10 27 61 35 81 06 v’ NPTF _ 104.11211BB  104.12211AB 350Bar
87,50 9/16” 180RB  104.11211GC  104.12211GC
13 30 6350 38 8950 %' BSP  104.11212AC  104.12212AC
9150 | 10 "5 NPTF  104.11212BC  104.12212BC -00B&r
20 38 85 48 112 1" BSP__ 101.11213AD _ 101.12213AD
25 46 9650 55 126 %" NPTF  101.11213BD 101.12213BD
13 75, "160RB 101.11213GF 101.12213GF 200Bar
7%'- 140RB  101.11213GH 101.12213GH
0o Y BSP__ 104.11214AE 104.12214AE .o
¥’ NPTF _ 104.11214BE  104.12214BE
5 _ 1"BSP 104.11215AF  104.12215AF .o
1"NPTF  104.11215BF 104.12215BF

PR FES 1SO 5675 Rk



B 22 /17 R

= 2 2
P E1SO 5675 ﬁ/& DN13 BT ISO7241 A b

R 244

pp SHEN R~
104. 1> AN 3> Bk 0> &ERE DN AA

101 5> Wikl 4> B4 1>4 1> v | 06
: 5> [HEs 2>

3> 2> % |10
4> %5

5> 3> % |13
6> 1

4> " 20

5> 1" 25

H
06 104.5311AA * * * * *
10 104.5312AA * * * * *

13 101.5313AA  101.5323AA  101.5333AA  101.5343AA  101.5353AA  101.5363AA
20 104.5314AA * * * * *
25 104.5315AA * * * * *

H
06 104.5411AA * * * * *
10 104.5412AA * * * * *

13  101.5413AA  101.5423AA  101.5433AA  101.5443AA  101.5453AA  101.5463AA
20 104.5414AA o * * * *
25 104.5415AA * * * * *

* R R



il £ & 3B

< 13 101.1533AA 32 34
S

S BeE 1T
< 13 101.1533AC 30 38
©

DA

9

il £ E 6B

13 101.1533AB 34 38




e AT A 1SO 5675 HE/ 1SO 7241-A FnifE.
X FH R ) ) e B 2 RS
B2 4 BSP, NPTF, SAE/ORB, HhZarkliie & sk,

. o TARIEFE (3 H)

MRIAA: BRAW EN -10277-3
#£4F: NBR , Viton By EPDM
SCHEPE R DU LG PTRE
MR A 1010/1015
PR BREW DIN 17233/84(B) -30°C -10°C -40°C

. Ak - b s 3
o I B RHERKE 97.23.EC VI s R4 PP Tl AN R 5

o 77 b H AR
FASTER PV / CPV

ARGUS SVK
PARKER 4200

TSR 7
105.11113 BD

I

105. 1> B4 1> 43k 0>k 0->7% DN g 7R 5
2> Bk 1> W@ 1> NBR 35 3 |13 999-17(
2 > 2 - Viton

3 > EPDM



DA

b A ST

27 46 87,50 " BSP 101.11113AD
13 48 20,56 89,50 5" NPTF 101.11113BD
30 50 91,50 13 M22x1,5 101.11113NG 300Bar
3" - 160RB 101.11113GF
7" 140RB 101.11113GH
| T
= U W
(/]
OF
D L PR RESL S

L2

CH2

63,50

37,80 87,50

¥2" BSP 105.12113AD
13 %" NPTF 105.12113BD 300Bar
M22x1,5 105.12113NG




Bl 22 /7 2

%

1 S T -
AT ErISO 7241-A A1 1SO 5675 HniE.

WRTrk

241

e

101. 1> Wi 3> Pid 0 >& B R DN AA
5 > Jk} 4> Bk 14 2*”'h°
105. 55 et 2 W
3>k
4 >4 3>
5>%
6>

13

A
10 101.5312AA  101.5322AA  101.5332AA  101.5342AA  101.5352AA  101.5362AA

13 101.5313AA  101.5323AA  101.5333AA  101.5343AA  101.5353AA  101.5363AA

A
10 101.5412AA  101.5422AA  101.5432AA  101.5442AA  101.5452AA  101.5462AA

13 101.5413AA 101.5423AA  101.5433AA  101.5443AA  101.5453AA  101.5463AA




[E % 3B

DN REF. oA L
< _ 13 101.1563AA 32 34
IS
L
& B EE 1T
&
DN REF. A L
53 = 13 101.1563AC 30 38
@ o
L
/pq O] f £ %E 6B
Q DN REF. TA L
< 13 101.1563AA 34 38
S
L
il £ E PSH
O DN REF. @A L
<C
Q 13 105.1563AB 37,80 40




DIA #7%1

F%ﬁ%@g%mﬁ%a%%%ﬁ%%%&ﬁo
X FH R ) o) e B 2 RS
B84 BSP, NPTF, SAE/ORB, HAhE i P 2 F sk

o KK o TR CFHD
4k B4 EN -10277-3
BoE TN NBR ,Viton & EPDM
SCHERE BRI LM PTFE
NIk AR 1010/1015
I 40 DIN17233/84(B)

-30°C -10°C -40°C

o N FH AR R 97.23.EC VIR R4
o T P T 25 T 4

o 7 LA
FASTER NV-NS

AEROQUIP FD76
PARKER 4000
SNAP-TITE 60

TR SIRETT % 28451,
106.11114 BE

o .

106. 1> BN 1> 4%k 0>k 0>k DN g 7RIS 0L
2> REk 1> H@E 1> NBR 4> % | 20 999-17
2 > 2 > Viton

3 > EPDM



CE)A —V Jl
— A KRS
[ =
@ o
20 %" NPTF 106.11114BE 250Bar 36 56 26,85 112
20 %" NPTF 106.11214BE* 250Bar 36 56 26,85 112
v
=l
1
* AN BRI
@D B,
PrEREL S
THE @ CH2
20 %" NPTF 106.12114BE 250Bar 38 82 4550 112
20 %" NPTF 106.12214BE* 250Bar 38 82 45,50 112
- [2a]

CH2
I J

DA | * EBRR RS




PSM 241 2 s S
DI3852 BSP/NPTF/ AQGUS ﬂ,l\’
O

—

FEENERA 1SO 7241-A F1 1SO 5675 ki,
S FH B T ) e R X JR s o
DIN2353 -k & MRS HA MR SR i 2% 7 25K

o« BB o TR (%)
] A4k B4 EN -10277-3
BaEa NBR ,Viton & EPDM
AR RIS K PTRFE
Ak ANEE4N 1010/1015 : . \
SR W DIN17233/84(B) 30°C P10 I

o N FH AR R 97.23.EC VIR R4

o 7 LA
FASTER PV 9CPV

ARGUS SVK
PARKER 4200

TSR 24
107.12113 KF

Jskiisk s B
| | | |

102, U ASL) 1> BN 1> A%k 0>k 0->7% DN WAL TR S

2> Bk 1> He i 1> NBR 999-1 711
& 2> sk 2>vVion 2710 A
107. (R 1k 3>EPDM 5513 4



‘)
[
{6

4

DIN2353 4

DA sk PREA KRS
QT
J 10 22 49’2’7 17,30 907'0870 13 M12x1,5 6L 102.11112JB
= 13 —2L 56 5556 10580 1 Miaxl5 8L 102.11112JC
! 3079 151,80 35 M16x1,5  10L 102.11112]D
M18x1,5  12L 102.11112JE
' $ 10 “Miex1s5  es 102.11112kD __ 2/0Bar
N M18x1,5  10S 102.11112KE
M20x1,5 125 102.11112KF
- %" BSP ; 102.11112AN
- R MI14x15 8L 102.11113JC
. o M16x1,5  10L 102.11113JD
_ M18x1,5  12L 102.11113JE
z & M22x1,5  15L 102.11113JG
M26x1,5  18L 102.11113J1
5 - 13 “Viex1s5  10s 102.11113KE _ 2°0Bar
M20x1,5 125 102.11113KF
, M22x1,5  14S 102.11113KG
M24x1,5 165 102.11113KH
= M30x2 205 102.11113KJ
NS
DF * DN10 / 3k F¥ [
) — Y, N
oD L FrUEREL TS
—)
2
ST 1 S
Y S 10 22 6550 31 97,07 12 M12x1,5 6L 107.12112JB
vl g 0 TG oo gy LDSED 12 M14x1,5 8L 107.121123C
30 94,80 15180 35 M16x1,5 10L 107.12112JD
M18x1,5  12L 107.12112JE
— 10 —Viiex15  8s 107.12112kD 2708
ettt M18x1,5 10S 107.12112KE
et esetetesese
SRR 5 M20x1,5 125 107.12112KF
. RS 5 % BSP E 1%7.12211§A2|
M14x1,5 L 107.12113J
P M16x1,5  10L 107.12113JD
M18x1,5  12L 107.12113JE
M22x1,5  15L 107.12113JG
M26x1,5  18L 107.12113J1
13 “Visx15  10s 107.12113KE __ 2°0Bar
M20x1,5 125 107.12113KF
M22x1,5 145 107.12113KG
M24x1,5 165 107.12113KH
M30x2 205 107.12113KJ
o1 |
DA * DN10 BFLF &




w DIN2353 K ER@ i X @ AQ GU S
&
ﬁ!
h\
. = YA =]
A3 PREA KRS
DN CH1 CH2 L1 @D
S M12x1,5 6L 102.11112LB
10 22 %71’57 17,30 141,07 M14x1,5 8L 102.11112LC
o 14980 M16x1,5 10L 102.11112LD
o 5 10 ~ M18x1,5 121 102.11112LE __ 270Bar
W a M16x1,5 8S 102.11112MD
A 55 50 M18x1,5 10S 102.11112ME
om TR 5 M20x1,5 12S 102.11112MF
13 T 28 e M14x1,5 8L 102.11113LC
5 = T M16x1,5 10L 102.11113LD
= = = 5 M18x1,5 121 102.11113LE
o s TR . R
30 36 79 151,80 : :
B “uiex15  10S 10211113V 2208
M20x1,5 12S 102.11113MF
M22x1,5 14S 102.11113MG
M24x1,5 16S 102.11113MH
M30x2 20S 102.11113MJ
* DN13 22 Sk FE
‘ L FrUEREL TS
DN CH2 CH3 L2
_19 M12x1,5 6L 107.12112LB
10 22 22 875 31 141,07 M14x1,5 8L 107.12112LC
24 M16x1,5 10L 107.12112LD
19 78 149,80 10  M18x1,5 12L 107.12112LE  270Bar
30 79 151,80 M16x1,5 8S 107.12112MD
24 68 129,80 M18x1,5 10S 107.12112ME
27 79 151,80 M20x1,5 12S 107.12112MF
3 e U el L M14x1,5 8L 107.12113LC
24 68 129,80 M16x1,5 10L 107.12113LD
27 79 151,80 M18x1,5 12L 107.12113LE
CH2 27 79 151,80 M22x1,5 15L 107.12113LG
30 79 151,80 M26x1,5 18L 107.12113LI
3036 79 151,80 13 “Misx15  10S 107.12113ME _ 220Bar
M20x1,5 12S 107.12113MF
M22x1,5 14S 107.12113MG
CH3 M24x1,5 165 107.12113MH
M30x2 20S 107.12113MJ
* DN13 BELFEE




BSP/NPTF/

/IRGUS

PEA LRSS
[
¥,” BSP Y, BSP 102.11112AB
Vo NPTE 22 v NPTF 102.11112BB
%" BSP 22 %" BSP 102.11112AC
50,57 17,30 99,07 % 0B
10750 NPTE 22 10— " NpPTF 102.11112BC 2708Bar
M16x1,5 22 M16x1,5 102.11112ND
M18x1,5 22 M18x1,5 102.11112NE
- % BSP 27 60 113,80 %" BSP 102.11113AC
Yo" BSP 27 60 113,80 %" BSP 102.11113AD
Y% NPTF__ 30 62 117,80 % NPTF 102.11113BE
M14x15 27 60 113,80 M14x1,5 102.11113NC
-
M16x15 27 60 113,80 M16X1,5 102.11113ND
: 20,56 x1, -
~ ¥ Tmisls 27 60 11380 | 13 ~\igas 102.11113NE 250Bar
M22x15 27 62 L M22x1,5 102.11113NG
\%? %' -160RB 27 60 LS %" -160RB 102.11113GF
% : %-140RB 27 60 113,80 7%"-140RB 102.11113GH
N SO LECIRE oF ST 128,20 % -160RB____ 102.11113GFA
SRS S%, L.
| 0F | |ipNi3ALEmE GG HR )15k VYL i)
—V > =
D N PR SL A S
- 7 B3k
¥a" BSP 22 Y BSP 107.12112AB
Y& NPTE 22 Y," NPTF 107.12112BB
% BSP___ 22 o 107.12112AC
665 31 99,07 % BSP .
10 750 NPTE 22 10 %" NPTF 107.12112BC 270Bar
M16x1,5 22 M16x1,5 107.12112ND
M18x1,5 22 M18x1,5 107.12112NE
% BSP 27 75,80 113,80 W BSP 107 12113AC
-9 ¥"BSP___ 27 75,80 gl 1" BSP 107.12113AD
% NPTF__ 30 77,80 117,80 % NPTE 107 12113BE
M14x15 27 75,80 113'38 M14x1,5 107.12113NC
M16x1,5 27 7580 113, 12113ND
. 37,80 M16x1,5 107.
13 —Mi815 27 7580 113,80 13 M18.1,5 107.12113NE 250Bar
M22x1,5 27 77,80 117,80 M22x1,5 107.12113NG
%’ -160RB__ 27 75,80 1L ef0 % -160RB 107.12113GF
o 7%"-140RB 27 75,80 113,80 7" 140RB 107.12113GH
= *¥"-160RB_ 27 83 12 20 “¥" -160RB 107.12113GFA
' ’ . MR G RN BY, RIS .
DA * DN13 Bk




E %
SO 7241-A FrHfE
7555 1SO 5675 ki,

BESi 0,
101.5333 AA

105. 1> BN 3> Pk 0 >&)EE M DN AA
5 > Wk} 4> Pk 14 35 |13
101. 5> [fEE 20 ’
3>
4 >%
5->M
6>H

=]
13 101.5313AA  101.5323AA  101.5333AA  101.5343AA  101.5353AA  101.5363AA

=]
13  101.5413AA  101.5423AA  101.5433AA  101.5443AA  101.5453AA  101.5463AA




PSM Z 1| [] 52 B A 7E B B2 K W P 1 0 PR SLRR S0 R Bl 2R i % vl
HA4Fh VRS al itk e 3B, 1T, 6B Al PSH.

AW [l £ & 3B
DN iTEs TA L
< 13 101.1533AA 32 34
) | Jﬂﬂﬂ
L
gt g 1T
DN iTHRE DA L
% _ 13 101.1533AC 38 30
L
-~ 5 &l =% 6B
it e
O DN iTH’E DA L
< - 13 101.1533AB 34 38
©
L
F & & PSH
O DN RS TA L
< 13 105.1533AA 37,50 40
@ M
I




IFR 23 7%1] SNz oz ese .
@ /RGUS

PRI A 1SO 5676 1 1ISO / TC23 / NFU 160068514k .
BSP, DIN2353, DIN3852, SAE/ORB #24y, HAIZL k3% 3Eisk,

o P KL o TAEWLEE (G HD)
e 4 T4 EN -10277-3
B NBR ,Viton &, EPDM

AR RSB M PTFE
ENER: BN 316w 14011

S 4N DIN17233/84(B) - 60 c 10°C

o N FH HURRK S 97.23.EC BELHI0IRUE 54

o i LA

FASTER VF
GROMELLE Q-9000

THBIRERE e
JE

SISk SR
120. 1> Bré 1> 4k 1> #fg 1> NBR DN gy b4 i
2> Bk 2 > Viton 3> ¥ |13 999-11T
3> EPDM




* B IR IR R

CH1

sk

13 32 43 29

DN CHl1 CH2 C

24

13 32 —>— 51 29

27

?D

DA

o TR e i i e

o7 M4 1SO 5676 / 1ISO/TC23 NFU 16006
b,

* R R

IR 2 55 120.5433AC A4, 37 R4
5010, HDITIWER 2507,

A RS

120.11113JE

M18x1,5 121
M20x1,5 @135
13 M22x,15 15L
12" BSP M.
" BSP

120.11113KFA
120.11113JG
120.11113A0
120.11113AD

150Bar

PRERELTL S

%" BSP
1" BSP 120.12113AD
13 M18x1.5 120.12113NE 150 Bar

M20x1.5 120.12113NF

120.12113AC




PN

ISO 5676 / ISO/TC23 NFU 16006 #xif .

¥4"-16UNF M.

1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
[l 1 1 1

(36370 %ﬁﬁ) :47:50: 29 : s : :12011113HFA: 150Bar

L

¥4"-16UNF M.

32
iR

1 1
* 1120.11113GFA! 150Bar
1 1

1
29 | 62
1

©
o

@Al @OT CH1L CH2 C @OF E L

131 M36X2 ' 10L '

32

1 1 1
IM20xL5! 26 * 1 120.11113JDA | 150Bar

* FRAR AR AL B

i M22x1,5 i 1 1 1 1 1 1 i

13 1 15L | 32 (61,50 29 | 35 | * 1 120.11113JGA | 150Bar
1 iRl 1 1 1 1 1 1 1 1

o B A S b R)

gT CH1 CH2 C

M22x1,5

1] 1] 1] 1] 1] 1] 1] 1] 1]
i 301 i i i Pk i
I B P 15L 132 27 77,50 29 149,50; 1120.11113L GA; 150Bar

]
1
13 !
1

* FRAR AR AL B

FERRLFE.
& SkOMWORE BT A




IFR R A 2R M A e BESL W 15 O R PRI LR 20 & B 2R i e vl
F= 254 1SO 5675/ ISO/TC23 / NFU16006 FrifE.

TR #

120.5433 AA

I R e

120. 1> 4N 4 > G 0 >& @ DN AA
5> Hkl 5> [t ;z% 35 1y |13
3>k
4 >4
5->M
6>H

DN ANE~s @D @D1

=5 13 120.5433AA 30 30

FRHE B

DN VNS L DA
—‘ 13 120.5533AA 17 29,80

DA




AGR R4 onass

@ /RGUS

T b S B R R G R .
P22 BSP, DIN3852, SAE/ORB , A A iR HE % P Eisk

« MK « TARRE (#H)

i) 4k %4 EN -10277-3
EEaN NBR ,Viton & EPDM
SCHERE RIUE O PTRE
LR ANEE 316w 14011
S 40 DIN17233/84(B)

o T St LR

° /'\ ay *
WS 1 2 97.23 ECHRIEIMIIE B R PR A

o i LA

GROMELLE K-8000

TR SHNET I 2541,
122.11113 NE

122, 1> Bré 1> 4k 1> #fg 1> NBR DN gy b i
2> BBk 2 > Viton 35> % |13 999-17
3> EPDM




DIN 3852 /BS A?GUS®

I pprvse

DA s 5 9 6 B
: 120.5433AC Fit & 14 H,
|

¥R A 010, fh K

oA @T CH1 CH2 C @A2
W5 52504

IM12x1,5 12L !
13| M20x1,5 | @13,5 ! 36
IM22x1,5 ! 15L |

24 |

! i 1122.11113JE !
1 1 1 1
150,50! 36 | 23 | *
7 i i i
1 1

—
1122.11113KFA;

250Bar

1122.11113HFA;

L D - . B]%*ﬁit%ﬁj\:&g

1
1 1
i 122.11113A0 i 250Bar

w
o
- sc-
N
32
_S_
<
w
o
X
N
=
5
*

1
1
13 i %" BSP M

] ] ] ] ] ] ] ]
13} %'BSPH | 36 |30 | 54 |M36x2! * | 122.11113AD |250Bar
1 1 1 1 1 1 1 1

122.12113NE

M18x1,5

o P RS SR G i 5 2

@ T T T T T T T
- | Y'BSPM | i i I i
13; I 60° KT E 24 E 41 E 42,50 E E 122.12113A0A E 250Bar

<SRRG i S




i 3/4“16UNFM 1 i i i i i
13 ] 136 | 47 IM36x2 ! * ! 122.11113HFA ! 250B
L ESTOMEm it | P : : o

i 3/4“16UNFM 1 i i i i i
1 1 1 1 1 * 1 1
13: e i 36 :89,50: M36x2 i i 122.11113GFA i 250Bar

@T CH1 CH2 C DA

1 1 1 1 1 1 1 1 1
13 EM16X1,5i M20x1,5 | 10L i 36 i 27 i53,50i M36X2i * i122.11113JDAi2508ar

o AR AR AR

13i M22x1,5 i 10L i 36 i 61 iM36 2i * i 122.11113JGA i 250B
Lok ! ! VIoOXEy § L4 ! ar
oA Lo R R
OA2
o1 | 3k

@T CH1CH2 C DA

1 M16x1,5 1 I I I I Pl
13} 110L} 36 | 27 | 77 | M36x2 |} * | 122.11113LGA | 250Bar
1 1 1 1

L AR i

o WA AR LB

U gz

b A ARp  if

I 120.5433AC it 418 1],
Iy v 010, /MK
: %2504




WHRITHE

AGR AT At A AE LW OO N PR HMREO B 2B i we ot

2845,

122.5433 AA

C

122. 1> BN 4> b 0>&)EE M DN AA
592&*4 SQXEE ;z% 3> 1" |13
3>
4 >4
5>H
6->1

DN s @D @D1
@ 13 122.5433AA M36x2 30

| > FRUELE B
@—Eﬁu@

DN ANEss DA
DA

L
13 122.5533AA 17 29,80




AGR+ISO A #% :
@ /RGUS

MR S B R ST R

o KK o TAEWLEE (G HD)
K% %4 EN -10277-3
BaEa NBR ,Viton & EPDM
SCPERE RIS OMs PTFE
B ANEEEN 1010/1015
SR W0 DIN17233/84(B) '
-30°C

o N FH H RS 97.23.EC Bl IaiBiE 545, o [N AT : 2
B IE T2 T

o i LA

GROMELLE K-8000

TR BRI 24
123.11113 C

123. 1> AN 1> Ak 1> Fmg 1> NBR DN C i
2> Bk 2 > Viton 35 1 | 13 .
3> EPDM LK




123.11113C 1 250Bar

13+ 27 1+ 36 1 2056 1 36 1 104 123.11113L 1 250Bar




TFH R4

1 O ST D 72

o P KL o TAEIRIE (% H)
I 4 T4 EN -10277-3, ANi54M316L
B NBR ,Viton &, EPDM

P RIUR K PTFE

Bk 54N 1010/1015

PR W4 DIN17233/84(B)
-30°C -10°C

R N .
o N FH R 00 97.23.EC iR 24, RS T 54k

R TS T

o 77 i LA

%" TEMA 3800
%" TEMA 5000
¥" TEMA 7500
1” TEMA 1000
CEJN 525

THREREAE e
125.12113 AD

125. 1> N 1> 4k 0>k 0>k DN |25+ R4 B 1,
2> NF31e 2 > BEk 1> iy 1> NBR 25> % |10 999-17
2 > Wk 2 - Viton
3>EPDM 32% [13
4> %" |20
52> 1" 25




2F

%" BSP

%" BSP

PR Ak

125.11112AC

10 SO NPTE 22 40,50 19,90 81 10 % NPTF 125 11112BC 350Bar
;" BSP ;" BSP 125.11113AD

18 o oqe 27 4150 2470 83 13 NDTE PEREEERTT 350Bar
%" BSP %" BSP 125.11114AE

AU e 0 99 ez A 20 %" NPTF 125.11114BE 280Bar
1"BSP 1"BSP 125.11115AF

2oy 0 B AED 428 25 1" NPTF 125.11115BF 250Bar

FrvERE LA S

%" BSP %" BSP 125.12112AC
05 npre 30 64 3 8l 10— NpPTF 125.12112BC 3508ar
;" BSP " BSP 125.12113AD
13 7 nprE 36 6650 40 83 B 5 NpTF 125.12113BD 3508ar
3/, ”
20 ﬁﬂ 41 85 52 112 20 ¥:" BSP 125.12114AE 280Bar
/1" ’E“;LF 9" NPTF 125.12114BE
_L1"BSP 1" BSP 125.12115AF
B NpTE 0 99 65 1% 25 250Bar

1" NPTF

125.12115BF




TPL %%

RN vl A
RSSO0 MR, AEBA B Hs)

« PR o TAREE (%)
1A A EN -10277-3
ANEEN 316

4 DIN-EN 12164
IR Viton )
FMEBR: Ak
P e -10°C

o [ U I 97.23.EC He IS 4 o RETIATOR: it i
o 7 AR

%" TEMA 3800
KEW

B SR 26491,
126.12022 AC

126, 1 B4 15 Ak 0> & 0> % DN ooy igss
2> AN 316 2 > BEk 2 - Viton 2O % | 10 999-17
4> 3




DN

DA CH1 L1 @F @C L

DA

:(?%E!szm 126.11002AC
' atA 350Bar
10 %"BSP 22 38 19,90 18,25 58 Tk i 126.11002AC011
- - TREBAN 316 126.21002AC 300 Bar
- T :
e W)
@ C
@F
»D
DN @A CH2 L2 @D L
TRAM P AR 126.12022AC011 350Bar
B 126.21002AC
10 %’BSP 22 38 19,90 58 90 Bar
TR 126.42022AC011
o FEEEN316 126.22022AC 300 Bar
o~
-
(W]




Sk I B N 7 P A Y B P

WA AN EN -10277-3
2% NBR, Viton BY{ EPDM
SCHEIR . RIUE LIAPTRE
MR AR 1010/1015

S BREN DIN 17233/84(B) -30°C -10°C -40°C
o I FH AR R 97.23.EC B IR R o DRI Tk s i # 4

o 77 b L

FASTER HNVY

TR BRI 24
127.11115 AF

127. 1> B 1> 4k 1> Him 0>k DN #2405 R4 5 1L
2> Rk 1-> NBR 5> 1" | 25 999-17
2 = Viton

3 > EPDM



CH1

DN
(ol

S
i

25

1" BSP

41

63

36,20

126

127.11115AF

250Bar

CH2

DA

25

1" BSP

41

126

127.12115AF

250 Bar




TVZ &%

AT T N T B A e

o« B o TAEMLE (% H)

MfE: TR EN -10277-3,
#4: NBR, Vitonz, EPDM
SRR RIS ZIRPTRFE

-30°C -10°C -40°C

ER: AN 1010/1015
W BN DIN 17233/84(B)
o IV FH IR 97.23.EC BRI R4 o SN ATURR: Tk e e R

o 77 b L

TALLERES ARIZA

TR BRI 24
128.11215 AF

I

128. 1> BN 1> Ak 2 > MWk 0>k DN B4 7 R4S I,
2> 3k 1-> NBR 4> 9% | 20 999-1T1
2 = Viton

3>EPDM 57 17|25



CH1

20 %" BSP 36 59 28 117,50 128.11214AE

250Bar

25 1"BSP 41 72 36,50 138 128.11215AF

230Bar

CH2

t\u"

1] 1] 1] 1] 1] 1]
20 %" BSP| 38 183,50 4550 117,50 128.12214AE

250Bar

CH2

1]
105 157,50 | 138

1] 1]
25 11" BSPi 41

128.12215AF

230Bar




1ISO-A %\ﬁu 24

®

@ /RGUS

PRI AEL 1SO 7241-A bR, DN13 #2454 1SO 5675krE .
K H e R e AN R RS, BB BSP, NPTF, SAE / ORB , JAhiBEoriR % Fsisk ,

o FEL o TAEESE (% H)
It 4 4MEN -10277-3
A540316/303
4 DIN-EN12164
CoES NBR ,Viton & EPDM
AR RIS K PTRFE
B ANEEEN 316W.14401 -30°C -10°C -40°C

P AR4%4N 302DIN 17224

. Anidal s T NA s
o [97FH iRk 97.23.EC BN R R

o 77 b H AR
FASTER ANV

AEROQUIP FD56
PARKER 6600
SNAP-TITE 61

TR R 2640,
129.11112 BC

N
o i

@ USRI e
129 1> A 1> 4k 0>k 0->% DN 2405 RE4i 5 I,
2> TEEN316 2 > Bk 1> M 15> NBR 15w |os 999-17%
3 > AHEHN303 2 > HEk 2 - Viton
4 > S 3>EPDM 2> % |10
3>%" |13
4> %" |20
5>1" |25
6->1vs" | 32
7>1%" | 40

8> 2" |50




@D

L2

CH2

V2" BSP

PR

129.12111AB

2 NPTF

129.1211188 S20Bar

19

51

26

72

%" BSP

129.12112AC

%" NPTF

129.12112BC 300Bar

%" BSPT

129.12112DC

24

58,50

32

81

13

%" BSP

129.12113AD

%" NPTF

129.12113BD 300Bar

%" BSPT

129.12113DD

30

63,50

38

87,50

20

9" BSP

129.12114AE

%" NPTF

129.12114B€ 220Bar

38

83,50

46

112

25

1"BSP

129.12115AF

1" NPTF

129.12115BF 2°0Bar

46

97

55

126

32

1" % BSP

129.12116AG

1" % NPTF

129.121168G 2208

50

117

70

150

40

1" %" BSP

129.12117AH

1" %" NPTF

129.121178H 200Ba

60

133 84,50

167

50

2" BSP

129.12118Al

2" NPTF

129.1211881 308

75

165

100

210

DA

PR 1SO 7241-A bRk,

DN13 il 2554 1SO 567545k




CPL &%

P 1SO 16028 FaifE .
ST ) IR GRS, a8 A IR |7 2 e N DT T ol R P R R AR %

« bR o TARREE (%)

e 4 TRAMEN -10277-3
ANFHEI316L

BaEa NBR ,Viton & EPDM

SRR BIURKMPTRE

B ANEEEN 1010/1015 ' ' ‘

PR W4AWDIN 17233/84(B) -30°C BEE: -40°C

o N FH A4k 2 97.23.EC BRI R 4L o AT T s F 4
FEE T M

o 77 i EL R

FASTER 2FFI

PARKER FEM

AEROQUIP FD89
SNAP-TITE 74

TSR 24
130.11113 AD

I

130. 1> 4N 1> 2k 1> H 1->NBR DN iRar 7 RS W
2 > INEN31e 2 > Bk 2 - Viton 15w |06 999-171
3 > EPDM
2> % |10
3>%" |13
4> % |20
5> 1" |25
6>1v"| 32
7>1%" | 40
8->2" |50




DA i
CH1 ‘\
07 22 48 16,20 85,50 07 Y4" BSP 130.11111AB 130.12111AB 300Bar
09 24 6250 19,80 116,50 " NPTF 130.11111BB 130.12111BB
13 27 62,50 2450 134,50 ¥%" BSP 130.11112AC 130.12112AC
15 36 70,50 27 132 %" NPTF 130.11112BC 130.12112BC
17 45 82,50 30 154 09 1" BSP 130.11112AD 130.12112DC 300Bar
21 55 90 36 173 ¥ " NPTF 130.11112BD 130.12112BD
o 30 70 111 57 215 % "-160RB  130.11112GF 130.12112GF
A 45 75 125 73 7% "-140RB  130.11112GH 130.12112GH
-~ = 14" BSP 130.11113AD 130.12113AD
§ 2" NPTF 130.11113BD 130.12113BD
= 2" BSP 130.11113AE 130.12113AE
%% 13 5 NPTE  130.11113BE 130.12113BE 2°00'
= 7%"- 140RB  130.11113GH 130.11113GH
=\\& 11/16”" 120RB 130.11113GK 130.12113GK
& 2" BSP 130.11114AE 130.12114AE
15 ¥" NPTF 130.11114BE 130.12114BE 250Bar
@ F 11/16"-120RB 130.11114GK 130.12114GK
1" BSP 130.11115AF 130.12115AF
17 1" NPTF 130.11115BF 130.12115BF 250Bar
15/16"-120RB 130.11115GO 130.12115GO
21 1Ys" BSP 130.11116AG 130.12116AG 250Bar
1Y%"NPTF 130.11116BG 130.12116BG
30 1" BSP 130.11117AH 130.12117AH 200Bar
1%"NPTF 130.11117BH 130.12117BH
45 2" BSP 130.11118A1 130.12118Al 200Bar
E——
ﬁ 07 22 48 28 85,50
b ? 09 27 64,50 32 116,50
b 13 32 80,50 38 134,50
:E Oi{/ 15 36 78 42 132
% 17 45 92,50 48 154
r ERVEENE, 21 55 105 55 173
b 30 65 132,50 80 215
D 45 80 165 100
CH2 J DA




CPL R o

PR 1SO 16028 bk .
B T ER e B W N AN [ W B U YN [P A B = N E MR

o P KL o TAEEE (% H)
e 4 ANEEN316L

BN NBR ,Viton 5 EPDM
R R OKPTFE

Bk AEB4M 1010/1015 :
G ANE549302 DIN17224 -30°C -10°C -40°C

o N FH HURRC S 97.23.EC BELHI0IRUE B4 o N A T,

e T M

VT B AR 249,
130.21113 AD

130. 2 > REEHI316 1>4% 1> A 1-> NBR DN B4 7 R4S I,
2 >Rk 2 - Viton 1>y |oe 999-171
3> EPDM
2> % 10
32> % |13
4->3%" | 20
5> 1 25
6->1vs" | 32
7->1v" 1| 40
8-> 2 50




NEFE 316

@ /RCUS

N o
i — DA HERLS
— A%THE  BLTHE @9
07 22 48 16,20 85,50 07 Y4" BSP 130.21111AB 130.22111AB 225Bar
09 24 6250 19,80 116,50 " NPTF 130.21111BB 130.22111BB
13 27 62,50 2450 134,50 ¥%" BSP 130.21112AC 130.22112AC
15 36 70,50 27 132 %" NPTF 130.21112BC 130.22112BC
% 17 45 82,50 30 154 09 ¥ " BSP 130.21112AD 130.22112DC 295Bar
21 55 90 36 173 1" NPTF 130.21112BD 130.22112BD
o 30 70 111 57 215 ¥ "-160RB  130.21112GF 130.22112GF
4 A 45 75 125 73 7% "-140RB  130.21112GH 130.22112GH
= 5" BSP 130.21113AD 130.22113AD
E 2" NPTF 130.21113BD 130.22113BD
= ¥." BSP 130.21113AE 130.22113AE
%%‘ 13— NPTE  130.21113BE 130.221138E 2005
= 7%"- 140RB  130.21113GH 130.21113GH
=\\& 11/16”" 120RB 130.21113GK 130.22113GK
& 2" BSP 130.21114AE 130.22114AE
15 ¥" NPTF 130.21114BE 130.22114BE 200Bar
@ F 11/16"-120RB 130.21114GK 130.22114GK
1" BSP 130.21115AF 130.22115AF
17 1" NPTF 130.21115BF 130.22115BF 125Bar
15/16"-120RB 130.21115GO 130.22115GO
21 1Ys" BSP 130.21116AG 130.22116AG 125Bar
1Y%"NPTF 130.21116BG 130.22116BG
30 1 %" BSP 130.21117AH 130.22117AH 90Bar
1%"NPTF  130.21117BH 130.22117BH
45 2" BSP 130.21118A1 130.22118Al 90Bar
E——
ﬁ( 07 22 48 28 85,50
b g 09 27 64,50 32 116,50
2NG 13 32 80,50 38 134,50
:E Dii 15 36 78 42 132
g 17 45 92,50 48 154
r ERVEENE, 21 55 105 55 173
b 30 65 132,50 80 215
D 45 80 165 100
)
CH2 J DA




T 2,

| C

130. 5 > Wk 3> AkpidiE 14 DN AA
4 > B 20 1> v | o7
3>
4 >% 2> % |09
5>
6 >r 3> v |13
4> v |15
55 17 |17
6>1ve | 21
75>1%" | 30
8> 2» |45
B 3L BRI
"] A
07 130.5311AA * * * * *
09 130.5312AA * * * * *
13 130.5313AA * * * * *
15 130.5314AA * * * * *
17 130.5315AA * * * * *
AP
"] A
07 130.5411AA * * * * *
09 130.5412AA * * * * *
13 130.5413AA * * * * *
15 130.5414AA * * * * *
17 130.5415AA * * * * *

R B P SRR
* 131 R 41810130 R 41124 CPRI; /R



CPR %%l

P 1SO 16028 FaifE .
ST ) IR GRS, a8 A IR |7 2 e N DT T ol R P R R AR %

« bR o TARREE (%)

e 4 TRAMEN -10277-3
ANFHEI316L

BaEa NBR ,Viton & EPDM

SRR BIURKMPTRE

B ANEEEN 1010/1015 ' ' ‘

PR W4AWDIN 17233/84(B) -30°C BEE: -40°C

o I FH RS RKE 97.23.EC VIR R4 o N AT : 1y AU

o 77 b L

FASTER 2FFI
PARKER FEM
AEROQUIP FD89
SNAP-TITE 74

VT BRI 249,
131.11113 AD

| | I

131. 1 SN 1> 4% 1> %K 1-> NBR DN B4 7 R4S I,
2 >RFEN316 2> Bk 2 - Viton 1>y |0 999-171
3> EPDM
2> % 10
3> |13
4->3%" | 20
5> 1" |25
6>1v: | 32
7>1v%"| 40
8> 2 |50




CH1

DA

sk

PRERLS

il

VMM

E)ﬂllu

07 22 48 16,20 85,50 07 Y4" BSP 131.11111AB 131.12111AB 500Bar
09 24 6250 19,80 116,50 Y& NPTF 131.11111BB  131.12111BB
13 27 62,50 2450 134,50 ¥%" BSP 131.11112AC 131.12112AC
15 36 70,50 27 132 %" NPTF 131.11112BC 131.12112BC
17 45 82,50 30 154 09 % " BSP 131.11112AD 131.12112DC 350Bar
21 55 90 36 173 %" NPTF 131.11112BD 131.12112BD
30 70 111 57 215 ¥ "-160RB  131.11112GF 131.12112GF
7% "-140RB  131.11112GH 131.12112GH
2" BSP 131.11113AD 131.12113AD
%" NPTF 131.11113BD 131.12113BD
¥s" BSP 131.11113AE  131.12113AE
13 ¥" NPTF 131.11113BE  131.12113BE 3508ar
7%"-140RB  131.11113GH 131.11113GH
11/16” 120RB 131.11113GK 131.12113GK
Ys" BSP 131.11114AE 131.12114AE
15 ¥" NPTE 131.11114BE 131.12114BE 350Bar
11/16"-120RB 131.11114GK 131.12114GK
1" BSP 131.11115AF 131.12115AF
17 1" NPTF 131.11115BF 131.12115BF 350Bar
15/16"-120RB 131.11115GO 131.12115GO
21 1Y BSP 131.11116AG_131.12116AG 350Bar
1%v" NPTF  131.11116BG 131.12116BG
30 1" BSP 131.11117AH 131.12117AH 350Bar
1%"NPTF  131.11117BH 131.12117BH

CH2 —

DA

07 22 48 28 85,50
09 27 64,50 32 116,50
13 32 80,50 38 134,50
15 36 78 42 132
17 45 92,50 48 154
21 55 105 55 173
30 65 132,50 80 215




CPR &R s

FE I fF A 1SO 16028 frifk .
ST ERL i RS, e G | ) T e A T T I R T R A s

o P KL o TAEIRSE (&)
e 4 ANFHEI316L
B NBR ,Viton &, EPDM

AR RIUE OHPTRE
EER: ANEE4N 1010/1015
P AEE302 DIN17224

-30°C -10°C -40°C

o N AR T, kT
o N FH AR R 97.23.EC Bt IE R4,
B IE T2 T

VT BRI 249,
131.21113 AD

131. 2> REBMI316 1> Ak 1> i 1-> NBR DN B4 7 R4S I,
2> fRL 2 - Viton 1>v |os 999-1T1
3> EPDM
2> % 10
3> % |13
4->3%" | 20
5> 1" |25
651 | 32
7->1v" 1| 40
8> 2 |50




AHH 316

@ ARCUS

DA

CH1 DA A3k HERS
;\ _ il
07 22 48 16,20 85,50 07 Y4" BSP 131.21111AB  131.22111AB 500Bar
09 24 6250 19,80 116,50 Y& NPTF 131.21111BB  131.22111BB
13 27 62,50 2450 134,50 ¥%" BSP 131.21112AC 131.22112AC
= 15 36 70,50 27 132 %" NPTF 131.21112BC 131.22112BC
] 17 45 82,50 30 154 09 % " BSP 131.21112AD 131.22112DC 350Bar
21 55 90 36 173 %" NPTF 131.21112BD 131.22112BD
e % \ﬁé 30 70 111 57 215 ¥ "-160RB  131.21112GF 131.22112GF
7% "-140RB  131.21112GH 131.22112GH
-l % %" BSP 131.21113AD 131.22113AD
= %" NPTF 131.21113BD 131.22113BD
= ¥4" BSP 131.21113AE  131.22113AE
E*’ 13 ¥" NPTF 131.21113BE  131.22113BE 3508ar
7%" - 140RB  131.21113GH 131.21113GH
= 11/16” 120RB 131.21113GK 131.22113GK
_I_K: 4" BSP 131.21114AE 131.22114AE
15 ¥" NPTE 131.21114BE  131.22114BE 350Bar
OF 11/16"-120RB 131.21114GK 131.22114GK
1" BSP 131.21115AF 131.22115AF
17 1" NPTF 131.21115BF 131.22115BF 350Bar
15/16"-120RB 131.21115GO 131.22115GO
21 1%." BSP 131.21116AG 131.22116AG 350Bar
1v" NPTF  131.21116BG 131.22116BG
30 11" BSP 131.21117AH 131.22117AH 350Bar
1%"NPTF  131.21117BH 131.22117BH
@D
07 22 48 28 85,50
09 27 64,50 32 116,50
13 32 80,50 38 134,50
15 36 78 42 132
17 45 92,50 48 154
21 55 105 55 173
- = ! v 30 65 132,50 80 215
VA
I
L -
L
CH2 -—"ﬁ



CVF #7%I

@ /RGUS

TS, AERAAE s .
BSP R4, HARBRSORYE 2 7 25K

o Mk o TAEREE (%EH)
MfA: AW EN -10277-3
ANEFA 316
#4 DIN-EN 12164
B NBR, Viton & EPDM
SCHERE: RV 26 PTFE
ER:  AEEAMAISI 1010/1015

WE R4NDIN 17233/84(B
® o AR : T v 24
o N FH AR R 97.23.EC ViR R4

-30°C -10°C

o i LA

GROMELLE 7000

TSR 24
140.11001 AB

Sk Rt B4
| | | | | |

140. 1> 1> Ak 0>k 0>k DN #2435 455 I,
2 > 1f4N316 2 >B:k 1-> NBR 15w |06 999-17T
4 > B4 2 - Viton

3 > EPDM 2>% |10

3> %" |13



J

Eay I ‘.. F:
2 P AL P

45,10 140.11001AB 700 Bar

06 Y4" BSP 19 25 14,10
10 %" BSP 22 28 18,90 48,50 140.11002AC 600 Bar
v 13 ¥2" BSP 27 33 20,40 55,50 140.11003AD 500 Bar

L

C
CH1
AN\

Bk (BREND
@D
l 06  wBSP 22 35 2050 4510 140.12011AB 700 Bar
L0000 00009000
:§t§:§:::§3§:§:§:§:§:§:§: 0 10 % BSP 27 38 34 4850 140.12012AC 600 Bar
| 0| 13 w'BSP 32 45 3950 5550 140.12013AD 500 Bar
_$u e

CH2

DA




RBP %4

@ /RCGUS

MK 5 35Barf Tl il
s, AT B R R .

« F4k} o TARMRSE (%)
WfA:  #E4 DIN-EN 12164
B R

ER: AN 316W 14401

P RERAN 302 DIN 17224 -25°C
o N FH RS RKE 97.23.EC VIR R4, o N FHANIE: w s

A TS T

TR BRI 24
190.41001 AN

ISR i e
| |

190. 4 >3 1> 2% 0>k 3> KR DN AL
2 9 % " = s
1> 06 gy o oo
25 % [10 9991R
B3k
180°H 3k XX

90075 3k XY



CH1

2/38 Y&'BSP M.

9,60 6 26

190.41001AM

Y&'BSP M.

190.41002AM

13,30 8 31

3/17
%" BSP M. 27

190.41002AN

2/38 Y&'BSP M. 19 9,60 6 26 190.41001AB
Y4" BSP 17 31 190.41002AB

3/117 13,30 8
%" BSP M. 27 34 190.41002AC

B3k (180°)

2/38 17 56 10 6 71,50 190.42031XX
3/17 23,50 57 13,30 8 82 190.42032XX
B3k (900 )

B3 190.42031XY

60 190.42032XY




VCR #7%1

@ /RCUS

T TERIM S, WD s %%,
BT R 2 R

o TR (% 3)
« F4k}
WA AN EN10277-3
@5 4f: NBR, Viton m{ EPDM
P BRAM DIN 17233/84 (B)

o N FH JHd Rk 97.23.EC Bl iaibiE 54,
5 AT T 25 T3

o PE A HHPE:
FASTER CVE
EDBRO

TSR 24
201.11114 AE

201. 1> 4N 1> 0k 1> Hp 0> % DN iggrrR4i 5 I,
2> bRk 1> NBR 4> % |20 999-171
2 = Viton

3>EPDM 5> 1" |25



DAL @A2 CH1 C

77 20 ¥%"BSP 1y, 46 78 44 138 201.11114AE 250 Bar
o (CHL/ T 25 1"BSP BSP 55 83 53,60 148 201.11115AF 230 Bar

20 1"BSP 46 68 44 118,50 201.11114AQ 250 Bar

20 ¥ BSP 41,50 33 78 115 138 201.12114AE 250 Bar

25 1"BSP 51 40 83 115 148 201.12115AF 230 Bar

20 1"BSP_ 33 41,50 74 115 118,50 201.12114AQ 250 Bar




B 2 i /B 2

/IRGUS

TR 249,
201.1303 AA

I N R

201 1> B 3> Wik 0> &l DN AA
4 > PikiE 452 "
0 ¥ AB
5> [l )
525 17
DN 5 DA L 7B D

20 201.1334AA 50 25 42 134

25 201.1335AA 60 25 50 143

DN AN oA L oB D)

T 20 201.1434AA 48 13 42 134

A 25 201.1435AA 60 18 50 143

i DN ANE5 @A L

20 201.1504AA 45 25

25 201.1505AA 55 25




®

S

JAVARE S /DA BR A N L1} 2 i (Y i N 9 7 Y DA S 1
i ) RS BN ER S IR o
PERIRAINPTE , HARBRSORYE 3 7 255K

B} : -
* o TARRE (%8
e e
i #H A
i EN-10277-3 A EEH 316L
BiE ) NBR Viton NBR,Viton 2¢ . ‘
~ = -30°C -10°C -40°C
" M IEEH 316 W.
sk FEEA1010/1015 # 3L
e wH NFE#9302 DIN \ . .
DIN 17233/84(B) 17224 . EZFH‘ ?ﬁiﬁ Ij-k

o I FH RS RKE 97.23.EC VIR R4
o PE B

ENERPAC C-604
CEJN 230
PARKER 3000

WHRSIRETTE 2451

o | I N

202. 1> Wi 1> 2k 1> Wi 0->% DN R TR T
2 > AH5HN316 2> Bk 2 > MEk 2 - Viton 1506 v  999-171
4 > NBR 90

2>10 %’



DAl

E/C —

L1

06

¥ NPTF 202.11141BB 1200Bar * * * * *

10

%" NPTF 202.11142BC 1200Bar

24 13/16”"UN 38,88 18,99 72,75

06

WHS

PRHEASKRL S (VAN

@ E/C 2G

¥ NPTF 202.21121BB 1200Bar * * * * *

10

%" NPTF 202.21122BC 1200Bar

24 13/16"UN 42,50 18,99 72,75

OF

?G _

06

Y& NPTF M.

Pt LA S

202.12141BM 1200Bar  * * * *

10

%" NPTF M.

202.12142BN 1200Bar 22 4550 34,50 72,75

06

Y& NPTF M.

RERELRL S (AN

@ o

WS

202.22121BM 1200Bar  * * * *

10

%" NPTF M.

202.22122BN 1200Bar 22 45550 34,50 72,75




\

A RS

06 ¥’"NPTF 202.11201BB 700Bar 19 1"UN 34 1585 75,5

L 10 %"NPTF 202.11202BC 700Bar 24 1 3/16”UN 38,88 18,99 87,14
~
L == N =]
PEAKES RSB
TS @ E/C @G
E 06 ¥’NPTF 202.21201BB 700Bar 19 1"UN 34 15,85 755
r 10 %"NPTF 202.21202BC 700Bar 24 1 3/16”UN 38,88 18,99 87,14
OF
@G
—V LY AN =
ARRE S i)
kS @ CH2 L2
06 ¥’ NPTF M. 202.12241BM  700Bar 19 53 30 75,5
10 %" NPTF M. 202.12242BN  700Bar 24 64 34,50 87,14
s N =
PERESL NS CREED
-9 THE 3
bANEE CH2 L2

06 ¥’ NPTF M. 202.22221BM  700Bar 19 53 30 75,5

10 %" NPTF M. 202.22222BN  700Bar 24 64 3450 87,14




WRSIRET & 2441,

| .

202. 1> 4N 3> Pidis 0> &EE DN AA
2 9 Z:l‘fﬁﬁﬂ 316 49 IZ}\:_!‘EE[[]'E‘ 5 9 19 Al 06
5> %kl 6>
22> % |10
&R
BREIT 5 S AN 31611 117 5
06 202.1361AA 202.2361AA 15,85 24 25
10 202.1362AA 202.2362AA 19 28 30
Loch SNU R
06 202.5351AA 15,7 24 25
10 202.5352AA 19 28 30

ERpIAE
BT 5 NEM316ITH S
06 202.1461AA 202.2461AA 29 28 25
10 202.1462AA 202.2462AA 34 34 30
LRI iR

e
72 : 06 202.5451AA 15,7 24 25

10 202.5452AA 19 28 30




TGW #7%1

N TR RS, B
PRI BSP, NPTF , HAMIRZ AR % 2ok,

o THEHEE (% H)
o P KL
e 4 TRAWEN -10277-3
ANEEN316 AHEEN303
CoES NBR ,Viton & EPDM
SRR RIS O MEPTRFE
G WA4WDIN 17233/84(B)

o N AT s 24
o N FH RS RKE 97.23.EC VIR R4, f
T T2 9 1T 3
o PE N E b

GROMELLE 6000

TSR 24
203.11115 AF

I

203. 1> BN 1> 2%k 0>k 0>k DN iRar 7 RS W
2> NEM3e 2> BEk 1> iy 1> NBR 15w |os 999-17
3 > AEN303 2> Mk 2 - Viton
3>EPDM 2> % |10
3> %" |13
4> %" | 20
5> 1" |25
6>1vs"| 32
7>1%"| 40

8>2" |50




PRAERL S
AT B

BT RS

06 ¥4" BSP 203.11111AB  203.12111AB 950Bar
Y& NPTF 203.11111BB  203.12111BB
10 %" BSP 203.11112AC 203.12112AC
%" NPTF 203.11112BC 203.12112BC 750Bar
13 2" BSP 203.11113AD 203.12113AD
%" NPTF 203.11113BD 203.12113BD
20 ¥4" BSP 203.11114AE 203.12114AE 650Bar
¥" NPTF 203.11114BE  203.12114BE
25 1" BSP 203.11115AF 203.12115AF
1"NPTF 203.11115BF 203.12115BF 450Bar
32 1Y BSP 203.11116AG 203.12116AG
1%"NPTF  203.11116BG 203.12116BG
40 1 %" BSP 203.11117AH 203.12117AH
1%"NPTF  203.11117BH 203.12117BH 300Bar
50 2" BSP 203.11118AI  203.12118Al
2" NPTF 203.11118BI  203.12118BlI

i 06 19 36 14,90 M27x1,5 72
e 10 22 40,50 18,95 M30x1,5 81
13 27 46 22  M35x1,5 92
20 35 56 2895 M45x1,5 112
25 41 63 36 M54x1,5 126
32 58 75 4980 M70x2 150
40 61 8350 55 M78x2 167
50 71 118 69,40 M92x2 237
| @OF
[ NG
=\ B3k
—%/
06 19 59 32 72
102 22 67 36 81
= 13 27 73,50 41 92
5 20 35 89,50 50 112
25 41 105,50 65 126
32 58 130,50 80 150
. 40 61 143,50 85 167
— 50 71 203,50 105 237

E/C w\

QA




77 22 i /7 2R

@ /_cuUs |
O

N

TGW AR APy 22w A 22 MR 2 KBRS WO IS OO R R BRSO B2 e m e vt

WRSIRET & 2441,

| | .

203. 1> AN 3> Bk 0> &ElE DN AA
=} 1= 71N i
6> % 4 > Bkl 1>y | o6
2> %" |10
3> %" |13
4>y |20
5>1" |25
6 >1va" | 32
7>1%"] 40
8->2" |50
| 06 203.1301AA 32 18,50 25
g 10 203.1302AA 35 20,50 30
¥ 13 203.1303AA 40 20,50
A 20 203.1304AA 50 25,50 42
M=/ 25 203.1305AA 60 27
= - 32 203.1306AA 75 39 =i
=1 | 40 203.1307AA 85 41
e 50 203.1308AA 99 43
e
i
o A 06 203.1401AA 32 30 25
iy 10 203.1402AA 35 37 30
_onl 13 203.1403AA 40 38
! = 20 203.1404AA 50 46 42
7| 25 203.1405AA 60 55
- __1/) 32 203.1406AA 75 77 =i
1 =) 40 203.1407AA 85 74
50 203.1408AA 100 121




AEV R4

@ /RCUS

« MR
Ik :
wh:
3 :

* N

Y N, ] R RS
L IIRZBSP , HAWIRSOR Y 7 )7 25K

« TARRE (#EH)

44 EN -10277-3
NBR, Viton @Y EPDM
T4 DIN 17233/84 (B)

o IV AT e i %
SR Wk W 97.23.EC YT B 248 -

T8 B HRE I -

204.12113 AD

204. 1> A 1> A%k 0>k 0->7% DN ey 145 5 W,
> > B 1> 0 15NBR 4., |13 999-1 77
2 > Wk 2 > Viton

3 > EPDM



13

¥%"BSP 25 36 49,5 21,80 30,50 88 204.11113AD 400 Bar

BA

13

¥2" BSP 27 69,5 33 88 204.12113AD 400Bar




AEV R4 .,

@ /RGUS

T SR 245
204.1303 AA

e

\\ |

204. 1> RN 4 > i 0> &mIE DN AA
3> % | 13

DI
DN THS CH3
13 204.1303AA 36 20




STG R i :
@ ARCGUS |

L&
O
N

o R RS, 2 24 BSP, NPTF, DIN2353, DIN3852, SAE/ORB , JLABRA M4 % 1 Hisk
B I AB 3164 AT K

o TAEEE (% H)
o P KL
It 4 TRAWEN -10277-3
ANEEN316L
CoES NBR ,Viton & EPDM :
2pE.  BRU4 7
SCEE 2RI SAHPTRE _30°C (176 (i

P WA4WDIN 17233/84(B)

o N AT 1k, el TR LR

o N FH R RK I 97.23.EC VIR R4,
IS T2 T 0.

o i LA

FASTER CVV
ARGUS HD
VOSWINKEL HS

TR BRI 24
205.12115 AF

I

205. 1> A 15 4%k 0> % 0> % DN 424 Bh4 5 I
2> K316 2 > Bk 1> @K 15>NBR 1540 |os 999-17
2 > Wk 2 - Viton
3>EPDM 2> % |10
32> %" | 13
4> %" | 20
5> 1" | 25

6>1vs"| 32



CH1

DN CH1 CH2

5
>{2'

C
59.30 34 94

61,20 34 98

67,50 41,80 109

Vs BSP

PRERLS

AKTRS
205.11111AB

BT
205.12111AB

06 _ ¥"NPTF

205.11111BB

205.12111BB

M14x1,5

205.11111NC

205.12111NC

80 48 135

87,5 59,80 152

06 19 30
10 22 30
13 27 36
20 36 41
25 41 55
32 50 75

142 79,80 241,80

" BSP

205.11112AB

205.12112AB

S
10 %" BSP

205.11112AC

205.12112AC

%" NPTF

205.11112BC

205.12112BC

M16x1,5

205.11112ND

205.12112ND

S

450Bar

%" BSP

205.11113AC

205.12113AC

" BSP

205.11113AD

205.12113AD

¥2" NPTF

205.11113BD

205.12113BD

13 _ M18x1,5

205.11113NE

205.12113NE

M22x1,5

205.11113NG

205.12113NG

¥4" -160RB

205.11113GF

205.12113GF

7" -140RB

205.11113GH

205.12113GH

%" BSP

205.11114AE

205.12114AE

20 %" NPTF

205.11114BE

205.12114BE

M22x1,5

205.11114NG

205.12114NG

400Bar

%" BSP

205.11115AE

205.12115AE

25 1"BSP

205.11115AF

205.12115AF

1"NPTF

205.11115BF

205.12115BF

1Y BSP

205.11116AG

205.12116AG

1% NPTF

205.11116BG

205.12116BG

32

1%" BSP

205.11116AH

205.12116AH

1 %" NPTF

205.11116BH

205.12116BH

300Bar

DN CH1 E/C

Rd 24x2 94

64 Rd28x2 98

70 Rd 36x2 109

86 Rd42x2 135

100 Rd48x3 152

10 22 24
13 27 32
20 36 36
25 41 41
32 50 60

150 Rd 70x3 241,80

S ar Ay

1 FH7S FIBIE 22215 7 51 2 4#:205 R 41




STG %5‘] DIN2353 R £

98
@ /_cuUs L

-

.V D
A KBS
DA
o1, ars @) o
M12x1,5 6L 205.11111JB
06 — oS ool S 4soBar 19 30 4930 34 12 93,80
%' BSP M. * 205.11112AN
M14x1,5 8L 205.11112)C
M16x1,5 10L  205.11112JD
10 — LD S a0 IIioKD 450Bar 22 30 6020 34 12 96
M18x1,5 10S___ 205.11112KE
M20x1,5 12S 205.11112KF
M14x1,5 8L 205.11113)C
M16x1,5 10L  205.111131D
M18x15 12 205.11113)E
M22x1,5 15 205.11113JG
13~ M26xL5 18L  205.11113)  400Bar 27 36 6350 41,80 12 101
M18x1,5 10S___ 205.11113KE
M20x1,5 125 205.11113KF
M22x1,5 145 205.11113KG
M24x1,5 165 205.11113KH
M18x1,5 121 205.11114JE
M22x1.5 15L  205.11114JG 72 12 119
M26x1,5 18L  205.11114J1
20 M30x2 220 2051111433 400Bar 36 41 78 48 18 131
M24x1,5 165 205.11114KH 72 12 119
M30x2 20S __ 205.11114KJ 76 16 127
M26x1,5 18L 205.11115J1 12
30x2 220 205.11115J] 70,50 1 146
36x2 28 205.111151K "
45%2 35L 205.11115JM 68,50 16 142
% 30x2 205 205.11115k)  00Bar 55 59.80
36x2 255 20511115KK 1050 18 146
42x2 30S _ 205.11115KL 6 .
52x2 385 205.11115KN 55 20 150
M42x2 30S _ 205.11116KL 50
B S 00Bar —2— 75 143 7980 20 243,80
— s
PR REL RS
06 m %:% 450Bar 19 22 59 Rd24x2 12 03,80
%' BSP M. *  205.12112AN
M14xL,5 8L 205.12112)C
10 2; 2 18% ?282 22 13 450Bar 22 24 63 Rd28x2 12 96
8x1,5 10S 205 E
0x1,5 12S 05. F
1ax15 8L 205 iC
16x1,5 oL 205.12113JD
18x1,5 2L 205.12113)E
22x1,5 5L 205.12113JG
13 M26x1,5 18L  205.12113)1 _  400Bar 27 32 66 Rd36x2 12 101
M18x1,5 10S__ 205.12113KE
M20x1,5 125 205.12113KF
M22x1,5 145 205.12113KG
M24x1,5 165 205.12113KH
M18x1,5 121 205.12114JE
M22x1,5 15L__ 205.12114JG 78 12 119
M26x1.5 18 205.12114J1
20 M30x2 220 205.1211403  00Bar 36 36 ga  Rd422g 131
M24x1,5 165 205.12114KH 78 12 110
M30x2 20S_ 205.12114KJ 82 16 127
M26x1,5 18L__ 205.12115J1 o1 12
M30x2 221 205.121151] 97 146
M36x2 28L _ 205.12115JK “ 97 18
M45x2 350 205.12115JM 95 142
25 M30x2 20S _ 205.12115k) _  S00Bar 41 Rd 48X3—5
M36x2 255 205.12115KK 97 15 146
M42x2 30S__ 205.12115KL 6
M52x2 385 205.12115KN 55 99 20 150
32 —Max2 305 205A21A6KL - 4505, 50 5 g5 Rd70x3 20 243,80

M52x2 38S  205.12116KN 55




DIN2353 &

.V A
RHEAKES
M12x1,5 6L 205.11111LB 71,30 25 128.80
06 —Wiaxi5 8L 205.1iiliLc_ “o0Bar 19 80 9 “goa0 34 14680
M14x1,5 8L 205.11112LC 19 8150 34 151,50
M16x1,5 10L  205.11112LD 2y 6520 26 127,50
10 M16x1,5 8S  205.11112MD 450Bar 22 30 34
M18x1,5  10S_ 205.11112ME 24 7520 27 138,20
M20x1,5  12S  205.11112MF 22
M14x1,5 8L 205.11113LC 19 8550 34 156,50
M16x1,5 10L__ 205.11113LD 22 86,50 35 157,50
M18x1,5 12l 205.11113LE 24 7550 24 136,50
M22x1,5 15l 205.11113LG 27
13 M26x1,5 18L _ 205.11113L1 _  400Bar 27 36 30 9550 4180 33 157,50
M18x1,5  10S  205.11113ME 24 7550 24 136,50
) M20x1,5 __ 12S_ 205.11113MF 22
v M22x1,5 __ 14S_ 205.11113MG 27 86,50 35 157,50
CH2 N M24x1,5 16S_ 205.11113MH 30
] »~‘——“"——: M18x1,5 121 205.11114LE 24 86 26 157
M22x1,5 15 205.11114LG 27
20 M26x1,5 8L 205.1I114LI 4000 o 3 " 30 93 18 33 i
M30x2 220 205.11114LJ 36 94 34 173
M24x1,5 6S__205.11114MH 30 89 29
M30x2 20S__ 205.11114MJ 36 96 36 163
M26x1,5 18L _ 205.11115L1 30 99,50 33 185,50
:53?5 M30x2 22 205.11115LJ 36 100,50 2 187,50
RS 36x2 28L 205 5LK 41
BB, 5 45x2 35L 205.11115LM o000 . 55 5510250 o0 36 191,50
RS 30x2 20S_ 205.11115MJ 36 101,50 35 189,50
::::;.;:Q::.:.::::::g::: M36x2 255 205.11115MK_ 41 104,50 38 195.50
SRR ﬁ gxg ggg ggg TN gg 106,50 40 199'50
92X f
32 M42x2 30S_ 205.11116ML___300Bar 50 75 50 143 40 284
— Y N]
PR RS
E/IC CH3 B
5 1%
06 f; 2 gt ggz 2 2 450Bar 19 22 19 ;i Rd 24x2 g:‘ ig'gg
4x1,5 8L 205.12112LC 19 85 34 51,50
6x1,5 10L__ 205.12112LD 2 77 26 27,50
10 M16x1,5 8S___205.12112MD_ 450Bar 22 24 Rd 28x2
M18x1,5 __ 10S_ 205.12112ME 24 780 27 138,20
M20x1,5  12S 205.12112MF 22
M14x1,5 8L 205.12113LC 19 88 34 156,50
M16x1,5 10L _ 205.12113LD 22 89 35 157,50
M18x1,5 12l  205.12113LE 24 78 24 136,50
M22x1,5 15 205.12113LG 27
13 M26x1,5 18L  205.12113L1 _ 400Bar 27 32 30 89 Rd36x2 35 157,50
) M18x1,5 _ 10S_ 205.12113ME 24 78 24 136,50
M20x1,5 __ 12S__ 205.12113MF 22
- M22x1,5 _ 14S _205.12113MG 27 88 35 157,50
M24x1,5 __ 16S_ 205.12113MH 30
M18x1,5 121 205.12114LE 24 92 26 157
M22x1,5 15L  205.12114LG 27 93 a3 171
M26x1,5 18 205.12114LI 30
20 M30x2 220 205.12114L)  200Bar 36 36 —gemgg— Rd42@ 34 173
M24x1,5 __ 16S_ 205.12114MH 30 100 29
M30x2 20S__205.12114MJ 36 95 36 163
M26x1,5 18L  205.12115LI 30 112 33 185,50
M30x2 220 205.12115LJ 36
M36x2 28L_ 205.12115LK a1 13 34 187,50
M45x2 35L 205.12115LM 55 115 36 191,50
25 M30x2___ 20S_205.12115M)  S00BaM 4l 4l g, RA4BS T35 g9.50
M36x2 25S__ 205.12115MK 41 117 38 195.50
M42x2 30S_ 205.12115ML 50 119 0 '
M52x2 38S_ 205.12115MN 65 199,50
32 M42x2 30S_ 205.12116ML___ 300Bar__ 50 __ 60 50 171 Rd 70x3 40 284




77 212 i /5 2R

@ /Raus |
=)

N

STG AR AP 2B ma MY 2R AR 2 KB W R A0 N IRy RSO B e vr

T SARE T 245
205.1414 AA

| | .

203. 1> BN 3PLE 0>4EEM DN AA
2> Z:"fﬁﬁﬂ 316 4 >BihiE 1->4 1>v | o6
5> ¥kl
2> %" |10
32> % |13
4> %" | 20
5> 1" 25
6>1vs" | 32
ST Bk
| & DN TS @D @D1 L
L oo | 06 205.5311AA Rd 24x2 20 90
< PR 10 205.5312AA Rd 28x2 24 100
T,,: | a0 13 205.5313AA Rd 36x2 29,50 135
7/ 20 205.5314AA Rd 42x2 37 187
L i 25 205.5315AA Rd 48x2 41 145
32 205.5316AA Rd 70x2 55 200

B
L e | 06 205.5411AA Rd 24x2 20 90
T~ 10 205.5412AA Rd 28x2 24 100
e ) 13 205.5413AA Rd 36x2 29,50 135
_ =/ 20 205.5414AA Rd 42x2 37 187
i : i 25 205.5415AA Rd 48x2 41 145

32 205.5416AA Rd 70x2 55 200




SRK %ﬁ“ DIN 2353

NRGUS

FT ERIEDIN2353 R E MR ar al s g iR 4L,
ALK IANEEEN 316 A5, TSR AT A = .

. VR RE (R4
o Bk TAERE CEHD)
4k #4NEN -10277-3
ANEEN316L
S NBR ,Viton 5, EPDM
THER R OIGPTFE
iR 14NDIN 17233/84(B) -30°C -10°C -40°C

o N T MR 97.23.EC B IIIRE R4

o i LA

Voswinkel Serie RS
Argus Serie RK

TSR 249,
206.12115 AF

I

206. 1> A 1> 23k 0>k 0>k DN iy Bp4 S i,
2> REEH316 2> BEL 1> #HE  1>NBR 154, [o6 999171
2 - Viton
3> EPDM 25 % |10
3> % |13
4> %" | 20
5> 1" |25

6>1vs"| 32



SRK %5‘] DIN 2353 £+

10

206.11112JC
206.11112)D
206.11112JE
206.11112KE
206.11112KF
206.11112JG
206.11112KG

M14x1,5 8L
M16x1,5 10L
M18x1,5 121
M18x1,5 10S
M20x1,5 128
M22x1,5 15L
M22x1,5 14S

:

————————————————————————————————————

PR SK RS

400 Bar

M18x1,5 121
M22x1,5 15L

206.11113JE
206.11113JG

|

13 M22x1,5 14S 206.11113KG 300 Bar 46 24 70 45 20 119
M24x1,5 16S 206.11113KH
M26x1,5 18L 206.11113J1
M26x1,5 18L 206.11114J1
M30x2 221 206.11114JJ

20 M30x2 205 206.11114KJ 320 Bar 60 32 83 59,1 274 140
M36x2 25S 206.11114KK
M30x2 221 206.11115JJ
M30x2 20S 206.11115KJ

25 M36x2 28L 206.11115JK 300 Bar 55 41 105 63,9 35 144
M36x2 25S 206.11115KK
M42x2 30S 206.11115KL
M45x2 35L 206.11116JM

32 T MB2x 385 206.11116KN 420 Bar * 55 133 90 38 227

PRHERE LTS

M14x1,5 8L  206.12112JC
6x1,5 10L  206.12112JD
8x1,5 12L 206.12112JE

10 8x1,5 10S 206.12112KE 400 Bar Rd 32x3 M30x1 36 36 31 55 103,5
20x1,5 12S  206.12112KF
22x1,5 15L  206.12112JG
22x1,5 14S  206.12112KG
18x1,5 2L 206.12 JE
22x1,5 15L  206.12113JG

13 22x1,5 14S  206.12113KG_ 300 Bar Rd 36x3 M36x1 41 41 375 65 119
24x1,5 16S  206.12113KH
26x1,5 18L  206.12113JI
26x1,5 8L 206.12114J1

20 —Mggig ;gé—ggg};ﬁ:i“]] 320 Bar Rd 48x3 M45x1,5 55 55 44 79 140
36x2  25S  206.12114KK
30x2 22L  206.12115JJ
30x. 20S  206.12115KJ

25 36x. 28L  206.12115JK 300 Bar Rd 54x4 M54x1,5 55 60 46 89 144
__M36x2__ 25S 206.12115KK
M42x2  30S  206.12115KL

32 M45x2 5L 206.12116JM 420 Bar Rd 79x4 * 55 133 90 38 227

M52x2  38S  206.12116KN




BSP / NPTF

B /Rcus

ORB/ S

KRN
FIEFEA AL BT AL
WREOE SRR 20 7 2K, A7 e/ N R = fR il o

o L o TAEWLEE (B HD)
WA:  BREN EN -10277-3

AN 316L  ANEEN 303
%k NBR, Vitonz, EPDM
[id.t5)8%: P.O.M (Delrin®)
T A 4-5
o I ARk 97.23.EC EVF IR RS, o AT Tk is £ 4

FEIE T2 9013

o 77 b L

PISTER BKH
MHA BKH
HYDAC KHB
DMIC DVH

-30°C -10°C -40°C

RS hRETE
ZE451;
402.1017 AH

| O

402. 1> Al 0>k 1> NBR DN g 1455 W
2 > Rif4H316 1> 2 > Viton 1>y |0 999-17T
3 > AHHI303 3> EPDM
22>3%" |10
3> %" |13
4> %" | 20
5>1" | 25
6->1v%"| 32
7>1%"| 40
8>2" |50




BSP / NPTF
ORB/ SAE

Sw

PRERL S

el xamdl @) o
)" BSP 402.1111AB  402.1011AB

-
06 —Z NPTE__402.1111BB  402.1011.BB 22 7460 40 35 4550 10550 71 13 26 890 450 31,50

7/16-
200RB 402.1111GA 402.1011GA

% BSP  402.1112AC _402.1012AC
10 % NPTE _ 402.1112BC 402.1012BC °00B&" 57 7540 45 40 5050 10550 76 16 32 890 520 31,50
9/16' ORB__402.1112GC__402.1012GC
" BSP  402.1113AD _ 402.1013AD
13 "1 NPTF_ 402.1113BD _402.1013BD 30 8450 50 45 5550 10550 81 17,50 35 890 650 38,50
% - 160RB_402.1113GF _402.1013GF
% BSP _ 402.1114AE  402.1014AE
%" NPTE _ 402.1114BE _ 402.1014BE

20 N 400Bar 41 9340 60 58 73 159,50 108 23 50 13,90 650 48,50
o 402.1114GK  402.1014GK
"BSP __ 402.1115AF 402.1015AF 46 114,50
T'NPTF_ 402.1115BF 402.1015BF 46 114,50
17 BSP _402.1115AG _402.1015AG 50 136,50
197 NPTE 402.1115BG _402.10158G 50 136,50
25 D e 350Bar —o—1o0'e0 65 65 80 15950 115 2750 57 1390 850 50,50
1% NPTE 402.1115BH _402.1015BH 55 14650
15/16"-
L 402111560  402.1015GO 46 114,50
1y, BSP 402.1016AG
2
3p L/ NPTF 402.1016BG 55 110 80 85 100 159,90 135 41 78 13,90 * *
15/8"-
402.1016GT
120RB 320Bar
13, BSP 402.1017AH . .
40 L2BSE N 65 120 85 95 114 214 176 4450 85 16,98
50 —2.BSP 402.1018Al 80 140 100 110 129 214 191 52 100 16,98 * *

2" NPTF 402.1018BI




B /NaUS

P \V2RH %41 ..,

RER IR Tk TR, SRR A
RIIEFEA AL B %A L

« F4K} o TARURSE (B HT)
fA: AN EN -10277-3

%% NBR, Viton or EPDM

it 5 P.O.M (Delrin®)

FWi: A4S -30°C -10°C -40°C

o N FH Hd Rk 97.23.EC Bl e 54, o N A e
IS T2 T 0. ;

W ShERE
2845);
402.1013 MIN3
402. 1> Wi 0> 1> NBR DN MIN3
1>fF 2 - Viton

3>epom 77 |13



\Effé’:ﬂm V2RH %5‘] FH TV

@ /RGUS

/ £
crz2 /| ch A CH3 .,

—

PR

328 T @9

3,

13 RASHGI8 ety

402.1013MIN3 402.1113MIN3 500Bar 80 140 100 110 129 214 191 52 100 16,98 * *




V2MT %\ﬁu DIN 235

KRN
REFEA RSB % AL

B /2cUs’

BREOE MRS E5K, A /N R R

L o TARNE (B H)

M. BRAN EN -10277-3 IAN540316L
#24f: NBR, Viton or EPDM _
[ EE: P.O.M (Delrin®) -30°C

-10°C -40°C

T B A 45

o N FH R RK I 97.23.EC VIR R4,
IS T2 T 0.

o P B
PISTER BKH
MHA BKH
HYDAC KHB
TS hRERE
28451,
V2RH 402. 1> T4 0>k 1> NBR DN 2y FH4 5 )
2> REEM3e 156 25Vion g5y |og 99918
3> EPDM
22> %" | 10
3>% |13
4> 3% | 20
5> 1 25
62>21v"| 32




W/
DIN 2353 RE,

B - @ ARauUs

SW
oG

WA

CH1

FRUER S
e T = R~
M12x1,5 6L  402.1111JB  402.1011JB 78,60
M14x15 8L  402.1111JC _ 402.1011JC
T R EEET S RTITET 22 960 40 35 4550 10550 7L 13 26 890 450 3150
M18x15 10S  402.1111KE _ 402.1011KE
M16x15 10L  402.1112JD  402.1012JD 77.40
M18x1.5 12U  402.1112JE  402.1012JE
10 M22x1,5 15l 402.1112)G _ 402.1012)G_ 500Bar 27 o, 45 35 5050 10550 76 16 32 890 520 31,50
M20x1.5 125  402.1112KF _ 402.1012KF :
M22x1,5 14S  402.1112KG _ 402.1012KG
M22x1.5 15L  402.1113]JG _ 402.1013JG
13 -M26x1,5 18L  402.1113)I _ 402.1013JI 30 9250 50 45 5550 10550 81 17,50 35 890 6,50 38,50

M24x1,5 16S  402.1113KH  402.1013KH
M30x2 20S  402.1113KJ  402.1013KJ
M30x2 221 402.1114JJ 402.1014JJ

20 T M30x2 _ 20S _ 402.1114KJ _ 402.1014KJ _ 400Bar 41 9840 60 58 73 15050 108 23 50 13,90 6,50 48,50
M36x2 255 402.1114KK _ 402.1014KK 114,40
M36x2  28L  402.1115JK _ 402.1015JK 113,50
25 s 305 405 1IISKL 402101ekL 350Bar 46 o020 65 65 80 15950 115 27,50 57 13,90 850 5050
30 —M45x2  35L - 402.1016M 5505 55 110 80 85 100 159,90 135 41 78 13,90 * *

M52x2 38S - 402.1016KN




AR GEore :
VETOAon & /RaUs

KRB AN
WRAOE AR 3 283K, A7 /NI & PR

« TARMREE (% H)
« MK

WA BN EN -10277-3/AN540 316L/AN544303
Z+H NBR, Viton 0{EPDM

& P.O.M (Delrin®)

TWi: BH54-5

-30°C -10°C

o ARG Tl e s
o N FH R R 97.23.EC Vil IR E R4

o 77 b L
PISTER BKH
MHA BKH

HYDAC BKH
DMIC BVH

RS hRETE
ZE451;
412.1014 GK

4\\

1> WA 1> NBR DN g R4 5 I,
2 > T5R316 2 - Viton 15 v |06 999-171
3 > IHER303 3> EPDM

2> %" |10

35 % |13

45 % | 20

5> 1" |25

6->1vs | 32

7>1%" | 40

8> 2" |50




SAE / ORB

RS
Y," BSP 412.1011AB
y 06 " NPTF 412.1011BB _ 500Bar
‘ 7/16"-200RB____ 412.1011GA
h %" BSP 412.1012AC
Ed{ ;:1 10 %" NPTF 412.1012BC _ 500Bar
n S 9/16™-180RB____ 412.1012GC
\ )j 1" BSP 412.1013AD
ﬁ‘ IO 13 " NPTF 412.1013BD _ 500Bar
o 9% - 160RB 412.1013GF
. %" BSP 412.1014 AE
. 20 %" NPTF 412.1014BE _ 400Bar
11/16-120RB __ 412.1014GK
12" BSP 412.1015AF
DN CH1 L A M K H J B @C 1" NPTF 412.1015BF
1Y, BSP 412.1015AG
06 22 7450 40 | 45,50 71| 13 | 35 | 38 25 1 v NPTF 412.1015BG _ 350Bar
10 27 45 50,50 105,50 76 16 40 45 1 %" BSP 412.1015AH
13 | 30 84,50 50 | 55,50 81 | 17,50 | 45 | 48 1% NPTE 412.10158H
15/16-120RB __ 412.1015GO
20 | 41 93,40 60 73 108 | 50 | 59,5 | 65 177 BSP 412 1016AH
7 || A 32 1% NPTF 412.1016BH _ 320Bar
' 1 5/8"-120RB 412.1016GT
25 | 50 | 136,50 65 80 159,50 | 115 | 27,50 | 65 | 70 " 7 Bop PR/ E—
55 146,50 1% NPTF 412.1017BH
32 55 110 80 100 135 | 41 |8575| 90 2" BSP 412.1018Al
50 2" NPTF 412101881 S20Bar
40 | 65 120 85 114 176 | 44,50 | 105 | 110
214
50 | 80 140 100 | 129 191 | 52 | 115 | 120
DN @D 2T TS @
M12X1.5 6L 412.1011JB
M14X1.5 8L 412.1011JC
06 M16XL1.5 85 412.1011KD 500Bar
M18X1.5 105 412.1011KE
M16x1.5 10L 412.1012JD
M18X1.5 121 412.1012JE
10 M22X1.5 150 412.1012JG 500Bar
M20X1.5 125 412.1012KF
M22X1.5 145 412.1012KG
M22X1.5 151 412.10131G
M26X1.5 18L 412.1013J1
13 M24X1.5 165 412.1013KH 500Bar
M30X2 205 412.1013KJ
M30X2 2oL 412.1014J)
20 M30X2 205 412.1014KJ 400Bar
M36X2 255 412.1014KK
M36X2 28L 412.1015JK
25 M42X2 305 412.1015KL 350Bar
22 M45X2 35L 412.1016JM 320Bar

M52X2 38S 412.1016KN




V3RH F41] sseiver @
& /RGUS

KRR OAN, W R A 2 AL BOTE 22k AL
WRAUE AR 2 P 20K, A BN R F R

. vH By
W4R:  BREN EN -10277-3
%% NBR, Viton ZEPDM
it P.O.M (Delrin®)
TW:  BA45

o NVFH: HURICE 97.23.EC B s R4 o N AR : Tk e i 24

o i LA

PISTER BK3
MHA BK3
HYDAC KHB3K

W ShRET &
2545,
ﬁ%ﬂ
1> T4 1> NBR DN IRGUFBESH S W,
2 - Viton = 999-171
(L FEEs) 3 > EPDM 1> v | 06 U
or 23> % |10
434, 3>w |13
(T [RE) 45 % |20
551" |25




ORB/ SAE

|

SW
G

5

iLJj

T
@)

1T
AR
N
i

—|>»|m

AR
Hepf,  Fewn @9 cHl
Y," BSP 432.1111AB 432.1011AB 13
06 Y2 NPTF 432.1111BB  432.1011BB 22 72,60 40 35 4550 105,50 71 13 26 8,90 4,50 31,50 14
7/16"-200RB 432.1111GA 432.1011GA
%" BSP 432.1111AC 432.1011AC 15
10 %" NPTF 432.1112BC  432.1012BC 500Bar 27 75,40 45 40 50,50 105,50 76 16 32 8,90 5,20 31,50 16
9/16” ORB 432.1112GC 432.1012GC
5" BSP 432.1112AD 432.1012AD
13 " NPTF 432.1112BD 432.1012BD 30 74,70 50 45 55,50 10550 81 17,50 35 8,90 6,50 38,50 19,50
3" - 160RB 432.1112GF 432.1012GF
¥," BSP 432.1113AE 432.1013AE 19
20 ___ ¥’ NPTF 432.1113BE  432.1013BE  400Bar 41 8560 60 60 73 159,50 108 23 50 13,90 650 4850
11/16"-120RB  432.1113GK  432.1013GK
1" BSP 432.1113AF 432.1013AF 46 114,50 25
1" NPTF 432.1114BF 432.1014BF 46 114,50 25
1Y) BSP 432.1114AG 432.1014AG 50 136,50 31
25 1Y NPTF 432.1114BG  432.1014BG 350Bar 50 136,50 65 65 80 159,50 115 27,50 57 13,90 8,50 50,50 25
1 Y" BSP 432.1115AH 432.1015AH 55 146,50 32
13" NPTF 432.1115BH 432.1015BH 55 146,50 25
15/16” -120RB 432.1115GO 432.1015GO 46 114,50 25




V3MT ?\ﬁ” DIN 2353

KRR AN
REFEA RSB % AL

/ARGUS

BREOE MRS E5K, A /N R R R

. N=| 3R
- TARRSE (%)
WfA:  BREN EN -10277-3
3 NBR, Viton {EPDM
it 5 P.O.M (Delrin®)
T FEHE-5

-30°C

-10°C -40°C

o A 1k e i F5

o NVFH: HHERKH 97.23.EC VIR R4

o i LA

PISTER BK3
MHA BK3
HYDAC KHB3k

W ShRET &
25451,
ﬁ%ﬂ
432. 1> WAl 1-> NBR DN B4 RE45 5 W,
(L 3 %) 2 > Viton 1>y | os 999-17
or 3 > EPDM
434, 2> % |10
(T J#2%)
3>v% |13
4> % |20
5> 1" |25




DIN 2353 RE&,

®aG

DT

@D

\—CHI

)
Y

SwW

@D

oT  AicEr., k%A @9 cHl
M12x1,5 6L 432.1111JB 432.1011JB
M14x1,5 8L 432.1111JC 432.1011JC 13
06 M16x15 10L  432.1111JD 232 10110D 22 40 35 4550 10550 71 13 26 8,90 4,50 31,50
M18x1,5 8S 432.1111KD 432.1011KD 14
M16x1,5 10L  432.1112JD 432.1012JD 77,40 14
M18x1,5 12L 432.1112JE 432.1012JE 15
10 M22X1,5 15L  432.1112JG 432.1012JG 500Bar 27 79.40 45 40 50,50 105,50 76 16 32 8,90 5,20 31,50
M20X1,5 12S  432.1112KF 432.1012KF ! 24
M22x1,5 14S 432.1112KG 432.1012KG
M22x1,5 15L  432.1113JG 432.1013JG
M26x1,5 18L 432.1113J1 432.1013J1 92,50
13 M24x15 165 432 1113KH 232 1013KH 30 50 45 55,50 10550 81 17,50 35 8,90 6,50 38,50 15,50
M30x2 20S 432.1113KJ 432.1013KJ 98,50
20 M30x2 22L 432.1114J3J 432.1014J3J 108,40
M30x2 20S 432.1114KJ 432.1014KJ 400Bar 41 114,40 60 58 73 159,50 108 23 50 13,90 6,50 48,50 17
M36x2 25S  432.1114KK 432.1014KK 114,40
M36x2 28L  432.1115JK 432.1015JK
25 Ma2x2 30S 432 1115KL 235 1015KL 350Bar 46 128,50 65 65 80 159,50 115 27,50 57 13,90 8,50 50,50 25




V3RH &% =

KRR AN
REFEA RSB % AL

@ /RCGUS

BREOE MRS E5K, A /N R R R

b o TARE (%H)

WA 4N EN -10277-3
#3451 NBR, Viton or EPDM

K588 P.O.M (Delrin®) :
-30°C

-10°C -40°C

TH: BA4-5
o NV FH: HR4ERKIE 97.23.EC Bl R R4 o N AR : Tk e i 24
RS T E

ZE451;
433.1115 AG

b

1> A 1> NBR
or 22> %"
433. 35
(T J#%) 4
5> 1

DN 8RS 7 RIS .
06 999-151

10
13
20

25



|

q

?G

igj

©

D

T

%

g ] '

AR

~|>|m

AL

Pre LRk

06 Y4" BSP 432.1111AB __ 432.1011AB 22 72,60 40 35 4550 10550 71 13 26 8,90 4,50 31,50 13

10 %" BSP 432.1111AC _ 432.1011AC _500Bar __ 27 7540 45 40 50,50 10550 76 16 32 8,90 5,20 31,50 15

13 2" BSP 432.1112AD  432.1012AD 30 74,70 50 45 55,50 105,50 81 17,50 35 8,90 6,50 38,50 17,50

20 ¥4" BSP 432.1113AE  432.1013AE__ 400Bar 41 85,60 60 60 73 159,50 108 23 50 13,90 6,50 48,50 19
1"BSP 432.1113AF  432.1013AF 46 114,50 25

25 1Y BSP 432.1114AG _ 432.1014AG__ 350Bar _ 50 136,50 65 65 80 159,50 115 27,50 57 13,90 8,50 50,50 28
1%"BSP 432.1115AH  432.1015AH 55 146,50




VZCR R g oo

RGUS

KU EUR AN
A MRS, SRR RCAERR R L.
WRAOE SRS 207 283K, A7 /R & PR«

« TARRE (#H)

« F4K}

WBfAk: BT EN -10277-3
%% NBR, Viton or EPDM _ \
it 5 P.O.M (Delrin®) -30°C -10°C -40°C
Fh:  BH4&5

o N AT 1l i s Ak

o N FH R RK I 97.23.EC VIR R4, -
IS T2 T 0.

o 27N EH

INTEVA FrifE

TR SRETTE

1> WA 1> NBR DN 240 1455 L
2 > Viton 1>y |oe 999-170
3 > EPDM
2>%" |10
3>%" |13
4> 9% |20
5>1" |25




BSP/NPTF SAE/ORB
DIN2353 R &L

@ /RGUS

N

N
L&
<

K
e ®Q
R Sw
.
)] ) CH2
e ?Y
| 1T 1 T :
H | =
T = l ] o 2\‘ é;/
— X :
A CH1 c
L
FrUET S
@ CH1 CH2
Y,” BSP 452.1011AB
Y, NPTF 452.1011BB 74,60
7/16" -120RB 452.1011GA
06  M12x1,5 6L 452.1011JB 22 30 7860 40 35 4550 10550 71 13 26 8,90 M26x1,5
M14x1,5 8L 452.1011JC
M16x1,5 10L 452.1011JD 79,60
M16x1,5 8S 452.1011KD
%" BSP 452.1012AC
%" NPTF 452.1012BC 75,40
9/16" -180RB 452.1012GC
M16x1,5 10L 452.1012JD  500Bar 77,40
10 —VixioioL 155 T0120E 27 41 45 40 50,50 10550 76 16 32 8,90 M32x1,5
M22x1,5 15L 452.1012JG 29 40
M20x1,5 12S 452.1012KF '
M22x1,5 14S 452.1012KG
%" BSP 452.1013AD
15" NPTF 452.1013BD 84,50
%" -160RB 452.1013GF
13 M22x1,5 15L 452.1013JG 30 41 50 45 5550 10550 81 17,50 35 8,90 M32x1,5
M26x1,5 18L 452.1013J 9250
M24x1,5 16S 452.1013KH '
M30x2 20S 452.1013KJ
%" BSP 452.1014AE
%" NPTF 452.1014BE 93,40
11/16"-120RB __ 452.1014GK
20 V3002 291 453 101493 400Bar 41 50 a0 60 58 73 159,50 108 23 50 13,90 M45x1,5
M30x2 20S 452.1014KJ :
M36x2 25S 452.1014KK 114,40
1" BSP 452.1015AF
1" NPTF 452.1015BF 114,50
25 — e ORE  assioisgo ~ So0Bar 46 50 65 65 80 159,50 115 27,50 57 13,90 M45x1,5
M36x2 28L 452.1015JK 113,50




V3CR #%1] &,

@ /RCUS

KRR AN
AR AL B 2 AL
WRAOE AR 27 283K, A7 /R & PR«

b AR ()
W fA: AN EN -10277-3
%4t NBR, Viton or EPDM _
[’ EE: P.O.M (Delrin®) -30°C -10°C -40°C
TW: A4S

o A 1k e i F5
o N FH R RK I 97.23.EC VIR R4,
IS T2 T 0.

RS hRETE
ZE451;
453.1014 AE

4\;@

453, 1> BN 1> NBR DN j2er 714455 I,
(L ili) g R
2> % |10
3> % |13
4> |20

5> 1" |25



@

Q

/— CH2

LT

\*CH1

SW

PR S
06 Ys" BSP 453.1011AB 22 30 72,60 40 35 45,50 71 13 26 M26x1,5 13
10 %" BSP 453.1012AC _ 500Bar 27 a1 7540 45 40 50,50 105,50 76 16 32 8,90 M32x1.5 15
13 %" BSP 453.1013AD 30 84,50 50 45 55,50 81 17,50 35 6 175
20 ¥4 BSP 453.1014AE  400Bar 41 50 93,40 60 58 73 108 23 50 19
25 1" BSP 453.1015AF  350Bar 46 50 11450 65 65 80 159,50 115 27,50 57 13,90 M45x1.5 25




QGUS

EK2 ?éﬂ/l B e

KRB,
WRAOE AR 2 7 25K, /DRI R

- o TARLEE (34
1A §E EN -10277-3
L NBR, Viton & EPDM

FHi: B EKS '
-30°C 024

o N FH R RK I 97.23.EC VIR R4,
IS T2 T 0.

RS hRETE
ZE451;
470.1014 AE

o
| | |

470. 1> B4 0>k 1-> NBR DN 2 RE4H 5 W,
2 > Viton 1>y |os 999-111T
3> EPDM
2> % |10
35 |13
4> |20
551 |25




i

10 %"BSP

470.1012AC  250Bar 36 56 26,85 112 53

© m“

.l

10 M20x1,5

i

470.1012KFA  250Bar 36 56 26,85 112 53




EK3 R4 o

@ /RGUS

AT
PRI IRS, TP R
PEIBSP #845, LIRS 5 " 25k

N R (%
o« B TARIRE ()

A BN EN -10277-3
2% 5 NBR, Viton & EPDM
T 8545

-30°C -10°C -40°C

o N FH R RK I 97.23.EC VIR R4,
IS T2 T 0.

RS hRETE
ZE451;
471.1014 AE

un s

471, 1> BN 1>f 1> NBR DN gmey R4S I,

2 Vvion 5. | 10 999-17
3> EPDM




EK3 %ﬁu BSP

PR S

B C ©OD OE OF

10 %#"BSP 471.1112AC  190Bar 15,20 25 29 7 65 26,50 127,25 61 15,50 8,50




A B R I o
MR B RRRsh R 4.
& MRLCNBSP AR SR I % ) 25K

— o LEE ()
] A4k i

PR B 4N EN 10277-3
BEaR NBR

FHi: BN EN 10277-3 w—

o N R4 o omis 4
o I FH AR RKE 97.23.EC VIR R4 f

RS hRETE
ZE451;
472.611 AB

@

472 6> 1> NBR DN gm0 N,
1> w0 | o6  999-11




VPN R4 .

=l

]
DA
SALIDA — @ [

CH2

M‘\ ENTRADA

FHSALIDA HIF, ENTRADAM AT,
FrvER S

06 ¥&"'BSP  472.611AB  15Bar 25 43 60,50 125 46 22 32




PR BT B o A B S 5 R AL
BB R, 91 37 KT RE R e
PEABSP | JURIRAUH 2 K.

o MRl o N AT : T
A BN EN -10277-3
ANEEAN 316L

. T4 DIN 17233/84(B)

o N FH MR 97.23.EC B IE R4
TR ShRES % 25051

502.19992AN

PN

502. 1> il 999 > k¢ DN  #ggr R4 5 M.
2 > 4540 316 150 = 1,5£0,1mm ) 999-171
13 v 7
& 250 & 2,5+0,1mm v oe
503. 350 > 3,5+0,1mm 2> %" | 10
450 > 4,5+0,1mm
3> |13
4> |20
551 |25

« Random regulation for VPC (999) although it is possible to regulate them upon request.



IEFAROLT, WEGEESSHES,  HIRAT A7 MBS ARG R i, IR SCVF S el H Rl
A AR, RS UIWOER . P A R, R R Rk e

0 W 4As SMEEL- IREL
= %q
L0 ; 06 Y~ BSPM. % BSP  502.19991AM 19 50 12
L : 10 % BSPM. % BSP _ 502.19992AN 22 59 13
‘ 13 % BSPM.  %"BSP _ 502.19993A0 27 65 15 350Bar
| 20 % BSPM. % BSP _ 502.19993AP 36 78 16
1 25 1"BSPM.  1"BSP _ 502.19993AQ 41 92 18
A2
_‘ DAL
DN @AL BA2 ke CH1 B >
cH1 06  Yu BSP Y, BSP 502.19991AB 19 50
@ | L 10 % BSP %" BSP 502.19992AC o 59
L 13 % BSP ;" BSP 502.19993AD 27 65 350Bar
20 % BSP %" BSP 502.19993AE 36 78
25  1"BSP 1"BSP 502.19993AF 41 92
J BA2 |

06 " BSP 503.19991AM 10 23
- 10 %" BSP 503.19992AN 13,80 23
13 15" BSP 503.19993A0 16 34 350Bar
20 3" BSP 503.19993AP 20 34
25 1" BSP 503.19993A0 24 43
[ CA1

*

ERERERWERNEST, TREFERELNVPCRY, ¥ BAEHEEREILNERSLNT

il

@6 mm -> 060

@10 mm - 100



ATR %ﬁ[ e | K316 )
BSPINPTF@A?GUS

TFRIEGTILE R e, &R, A H,
(RFFREIRUEAT, BRMETT R J) 0 Spsi,  HR VIR 7ML 2 P oK.

« TARRE (#EH)

« F4k}
AR RNl
N M
I ¢ EN-10977-3 FEEHY316L
o) NBR, Viton Z(EPDM NBR, Viton Z(EPDM
-30° -10° 0
Gk A AH5#9302 DIN 17224 30°C 10°C -40°C
DIN 17233/84(B) g
o IV FH A

BRAN > Tl SR s R 5

o I HRARIK 0 97.23.EC 0 7E R4 m 1N
i
LU

o FE AL B HPE
GROMELLE 4000 DMIC CVH
PARKER DC SNAP TITE CPIFF
=
L - 2561,

504. 1> R4 0 > i 0>k 00 > 0,34Bar/5psi 0,3 DN  i2gr RS I
2 > KN 316 ; z \N/BR 90 10> 1Bar14psizo3 15 v [06 999-17
iton .
252 +
3> EPDM 5 ,5Bar/ 36psi +0,3 25 % | 10

45 > 4,5Bar/ 65psi +0,3
60 -> 6Bar/ 87psi +0,3 3> ¥ |13
80 - 8Bar/ 115psi +0,3

a/n
99 - 10Bar/ 145psi +0,3 4> W 20
5> 1" | 25
6>1Y"| 32
7>1%"| 40

8> 2" | 50




BSP / NPTF

PRERLS (B
DALl BA2
oo — it g w
) e 5w
s n v
. s e faugme "5 o
20 2" BSP 504.110004AE 36 90
¥ NPTF 504.110004BE
5 —ar i o e
e manes s =
T o X 0w
0 fme w5
FRERLS CREEEND
DALl DA2
or —iast oo w w
0 s isitooue 5w
o —rEe oo 2w
. o gee e
20 " BSP 504.210004AE 36 90
¥" NPTF 504.210004BE
. e s o e
s st o
o s s 0w
e

I
ERFEREREHEERFMAT, TRERFRITEEDHATRRSI 6.



ATR R4

@ /RCUS

MWL R sl . SmE s, BoA B S
ORAF e TRUEARL,  BRvHETT R IS0 Bpsi, R IR IS JT AR 3 75 ) 225K

o THEHEE (% H)
. B i
WA BN EN10277-3
AISI 316L

W BR4N DIN 17233/84(B)
4 NBR, Viton 8, EPDM

o N FH UK 97.23.EC BETHIIIRUE Bk
o A 1k e i #5

o FE N B HPE

GROMELLE 4000 DMIC CVH

PARKER DC SNAP TITE CPIFF
THRHREE gy

505. 210008 BI

e e

BRL
1> AN 1> 0->% 00 - 0,34Bar/5psi 0,3 DN 24 7R 5 I
2 > AN 3161 1> NBROOSh 105 1gar14psizos 1> v |06 999-13(

2 - Viton )
25 - 2,5Bar/ 36psi +0,3
3> EPDM Pl 2> % |10
45 - 4,5Bar/ 65psi +0,3
60 > 6Bar/ 87psi +0,3 3> % |13
80 - 8Bar/ 115psi +0,3 4s 3 20
S g

99 > 10Bar/ 145psi £0,3 N

5> 1" | 25
6>1%"| 32
7>1%"| 40

8-> 2" | 50




ATR R4

PRI
04 %" BSP M. %" BSP 505.110000AL 14 44
06 ¥4" BSP M. Y4" BSP 505.110001AM 19 56
10 %" BSP M. %" BSP 505.110002AN 22 70
13 %" BSP M. %" BSP 505.110003A0 300Bar 30 77
20 %" BSP M. ¥4 BSP 505.110004AP 36 90
25 1"BSP M. 1" BSP 505.110005AQ 46 106
32 1% BSP M. 1Y4" BSP 505.110006AR 55 125
40 1%"BSP M. 1%" BSP 505.110007AS 60 140
50 2" BSP M. 2" BSP 505.110008AT  200Bar 75 160

CH1

I
ERFGRIEREBENFNT, TRERRFREDWATRAFI=ME,



:

,,,,,,, I T

S

%" BSP  1MTBU.100100 1500 Bar 15,88 11,84 10,37 0,20/0,51 2,03 8,56

¥ BSP  1MTBU.100101 1550 Bar 20,57 15,21 13,74 0,20/0,51 2,03 11,45
%" BSP  1MTBU.100102 1260 Bar 23,80 18,75 17,28 0,20/0,51 2,03 14,96
¥%"BSP  1MTBU.100103 1150 Bar 28,58 23,01 21,54 0,20/0,51 2,49 18,64
¥ BSP  1MTBU.100104 1060 Bar 34,93 28,53 27,05 0,20/0,51 2,49 24,13
1"BSP  1MTBU.100105 810Bar 42,80 36,88 33,89 0,20/0,51 2,50 30,30
1% BSP 1MTBU.100106 690 Bar 52,38 45,93 42,93 0,20/0,51 2,50 38,96
1%"BSP 1MTBU.100107 690 Bar 58,60 51,39 48,44 0,20/0,51 2,50 44,86
2"BSP  1MTBU.100108 700 Bar 73,03 63,63 60,58 0,20/0,51 2,50 56,67

A7 dh
METRIC

M6 1MTBU.100200 1510Bar 11,00 8,20 6,70 0,30 1,00 4,70

M8 1MTBU.100201 1330Bar 13,00 10,00 8,70 0,30 1,00 6,40
M10 1MTBU.100202 1350Bar 16,00 12,40 10,70 0,40 1,50 8,05
M12 1MTBU.100203 1250Bar 18,00 14,30 12,70 0,40 1,50 9,73
M14 1MTBU.100204 1510Bar 22,00 16,40 14,70 0,40 1,50 11,38
M16 1MTBU.100205 1400Bar 24,00 18,40 16,70 0,40 1,50 13,41
M18 1MTBU.100206 1275Bar 26,00 20,40 18,70 0,40 1,50 14,76
M120 1MTBU.100207 1150Bar 28,00 22,50 20,70 0,40 1,50 16,76
M22 1MTBU.100208 1100Bar 30,00 24,40 22,70 0,40 2,00 18,74
M24 1MTBU.100209 1050Bar 32,00 26,40 24,70 0,40 2,00 20,11
M26 1MTBU.100226 1050Bar 35,00 28,40 26,70 0,40 2,00 22,30
M30 1MTBU.100230 860Bar 39,00 33,00 31,00 0,40 2,00 25,70
M36 1MTBU.100236 880Bar 46,00 38,80 36,70 0,40 2,00 31,10

AR 97.23.EC & il M s & 48




BSP
PR

SRS

NPTF
PERLL

SMREL

SR
E3D)

BSPT

AIRAL SMREL

%" BC BN %" DC DN
v BD BO v DD DO
3 BE BP 3 DE DP
17 BF BQ 1" DF DQ
1Y, BG BR 1Y, DG DR
115" BH BS 1" DH DS
P Bl BT T DI DT
21" BJ BU
3" BK BV
BSP Fati = DIN3852 UNF HERRIZ L
BREL YREL
I cL M14x1,5 NC 7/16”-20UNF GA HA KFA M20x1,5 @13,5
1 CcM M16x1,5 ND 9/16"-18UNF GC HC KFB M20x1,5 HEffi 60°
%" CN M18x1,5 NE 11/16”-16UN GE HE HFA 3,"-16M. JE37°HEFA
15" CcO M20x1,5 NF 3,"-16UNF GF HF JDA M16x1,5 BEtR st M20x1,5
% cP M22x1,5 NG 13/16"™-16UN GG HG GFA %"-16UNF
1" CQ M24x1,5 NH 7/8"-14UNF GH HH JGA M22x1,5 7
1Yy CR M26x1,5 NI 1 1/16"-12UN GK HK JGB  M22x1,5 15L /5% 35mm
1y CS M30x2 NJ 1 3/16™12UN GM HM LGA M22 Jii- Kb AR
23 CT M36x2 NK 15/16™-12UN GO HO
17/16™-12UN  GQ HOQ
1 5/8"-12UN GT HT
111/16"-12UN GU HU
DIN2353 43 DIN2353 -REMHR X
M12x1,5 6L JB M16x1,5 8S KD M12x1,5 6L LB M16x1,5 8S MD
M14x1,5 8L JC M18x1,5 10S KE M14x1,5 8L LC M18x1,5 10S ME
M16x1,5 10L JD M20x1,5 12S KF M16x1,5 10L LD M20x1,5 12S MF
M18x1,5 12L JE M22x1,5 14S KG M18x1,5 12L LE M22x1,5 14S MG
M22x1,5 15L JG M24x1,5 16S KH M22x1,5 15L LG M24x1,5 16S MH
M26x1,5 18L Jl M30x2 20S KJ M26x1,5 18L LI M30x2 20S MJ
M30x2 22L JJ M36x2 25S KK M30x2 22L LJ M36x2 25S MK
M36x2 28L JK M42x2 30S KL M36x2 28L LK M42x2 30S ML
M45x2 35L IM M52x2 38S KN M45x2 35L LM M52x2 38S MN




